
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Robert Thegerström, Vidsträckt skogslandskap, Dalarö. 18 000 SEK

2 Ivar Arosenius, "Fru Arosenius" (Porträtt av konstnärens hustru). 70 000 SEK

3 Ivar Arosenius, "Dödens död". 21 000 SEK

4 Ivar Arosenius, Hustrun Eva med ros. Återrop

5 IVAR AROSENIUS, Akvarell, gouache och blyerts på papper, monogram sign o dat -04. Återrop

6 AXEL FRIDELL, Laverad penselteckning på papper, sign o dat -15. Återrop

7 Carl Larsson, Thorsten Laurin. 70 000 SEK

8 BRUNO LILJEFORS, Kol på papper, ca 1890-93, intygad med Uplands Enskilda Banks
sterbhusstämpel a tergo.

Återrop

9 John Bauer, "Herr Birre och trollen". 85 000 SEK

10 NILS KREUGER. Tusch och färgkrita på papper. Monogramsignerad NK o dat 1895. Återrop

11 VICTOR FORSSELL, Olja på pannå, sign, utförd på 1880-talet. Återrop

12 Georg Pauli, Franskt parklandskap. 28 000 SEK

13 Olof Krumlinde, Flodlandskap i månsken. 20 000 SEK

14 August Hagborg, Flicka vid kaj. 25 000 SEK

15 Julia Beck, Flodlandskap, Val-Saint-Martin, Normandie. 470 000 SEK

16 Olof Arborelius, Skogsdunge, italienska kusten. Återrop

17 Olof Arborelius, Skogsdunge med mur, italienska kusten. Återrop

18 Wilhelm von Gegerfelt, Landskap med mur. 26 000 SEK

19 Arvid Mauritz Lindström, Sällskap på sommaräng. 24 000 SEK

20 Axel Hjalmar Lindqvist, Skånskt landskap. 13 000 SEK

21 Victor Forssell, Motiv från Stockholms omgivningar. Återrop

22 Alfred Thörne, Insjölandskap. 18 000 SEK

23 Bruno Liljefors, Hare i vinterlandskap. 150 000 SEK

24 Bruno Liljefors, Rapphöns i snö. 100 000 SEK

25 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och orre. 85 000 SEK

26 Bruno Liljefors, "Tjäderspel". Återrop

27 Helmer Osslund, Fjällandskap i höstskrud. 36 000 SEK

29 Helmer Osslund, "Sommar i Dufed". 40 000 SEK

30 Helmer Osslund, "Torne träsk om hösten". 420 000 SEK
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31 Helmer Osslund, "Björken". Återrop

32 OSKAR BERGMAN, akvarell, signerad och daterad 1959. Återrop

33 Oskar Bergman, Tidig vår. 17 500 SEK

34 Oskar Bergman, Vårlandskap med björkar och vitsippor. 16 000 SEK

35 Oskar Bergman, Kustlandskap med björkar. 11 000 SEK

36 Carl Flodman, Fiskeläge, Kivik. Återrop

37 Edvard Rosenberg, Ung kvinna i fönster. 36 000 SEK

38 Axel Borg, Gycklare med apa. Återrop

39 Georg Pauli, Pastoral scen vid Loing. 180 000 SEK

40 Ernst Josephson, "Blommans själ (Brevets hemlighet)". Återrop

41 Carl Fredrik Hill, "Familjen - variation I". 8 000 000 SEK

42 Anders Zorn, "Spanjorska i svart barett". Återrop

43 Julius Kronberg, Romeo och Julia. Återrop

44 Hugo Salmson, Mamma vet bäst. 14 000 SEK

45 Hugo Salmson, Svärmeri i parklandskap. Återrop

46 Johan von Holst, I hundkojan. 50 000 SEK

47 Oscar Törnå, Chemin-de-Marlotte. 30 000 SEK

48 Oscar Törnå, Grez-sur-Loing. Återrop

49 Oscar Törnå, Forét de Fontainebleau Mare-aux-Fées. Återrop

50 Johan Ericson, Trädgårdsland, Meudon, Frankrike. Återrop

51 Anshelm Schultzberg, " 'Aftonsol' (Motiv från Tuna i Dalarne)". 34 000 SEK

52 Bruno Liljefors, "Stövare jagande räv i höstlandskap". Återrop

53 GUSTAF RYDBERG. Olja på duk uppklistrad på pannå.  Sign G Rydberg o dat 1882. Återrop

54 Carl Johansson, Vinterväg. 24 000 SEK

55 Bruno Liljefors, Vinterhare. 145 000 SEK

56 Mosse Stoopendaal, Domherrar. 75 000 SEK

57 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. 100 000 SEK

58 Axel Jungstedt, Arbete på fälten. Återrop

59 Severin Nilson, Potatiskupning. 19 000 SEK

60 Johan Jacob Silvén, Insjölandskap med metande man. Återrop
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61 Alfred Thörne, Insjölandskap. Återrop

62 JOHAN KROUTHÉN , olja på duk, signerad och daterad 1906. Återrop

63 Johan Krouthén, Höstlandskap med hästekipage. 37 000 SEK

64 Johan Krouthén, Strandlandskap med gossar i segelbåt. 36 000 SEK

65 Johan Krouthén, Bränningar vid kusten, Marstrand. 60 000 SEK

66 Bruno Liljefors, Räv med stövare. 140 000 SEK

67 Bruno Liljefors, Räv och gräsand. 80 000 SEK

68 Bruno Liljefors, "Vildgäss i aftonskymning". 300 000 SEK

69 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 150 000 SEK

70 Carl Fredrik Hill, Mörka moln över falaiserna, Luc-sur-Mer. 6 700 000 SEK

71 Karl Nordström, "Aprilvår vid Loing". Återrop

72 Nils Kreuger, "I Kväfvande blåst (Motiv från Öland)". Återrop

73 Carl Larsson, "Anna-Stina (fru Alkman f. Rydell)". Återrop

74 Carl Fredrik Hill, "Oväder". 18 000 SEK

75 Carl Fredrik Hill, "Fjäll". 13 000 SEK

76 Ernst Josephson, "Kristus på korset" (Självporträtt). 22 000 SEK

77 Ernst Josephson, Oscar II. Återrop

78 ERNST JOSEPHSON, olja på duk, signerad och daterad 1880. Återrop

79 Julia Beck, Flodlandskap från Montcourt. 80 000 SEK

80 Edvard Bergh, Landskap med björkskog och kor vid vattendrag. 60 000 SEK

81 Elsa Beskow, "Petters och Lottas Jul - Bilderbok av Elsa Beskow". 94 000 SEK

82 Elsa Beskow, Tant Brun bakar pepparkakor med Petter och Lotta. 81 000 SEK

83 Elsa Beskow, Farbror Blå hugger en julgran. 97 000 SEK

84 Elsa Beskow, Petters och Lottas första julafton hemma hos Tanterna. 94 000 SEK

85 Elsa Beskow, Petter och Lotta blir skrämda av julbocken. 61 000 SEK

86 Elsa Beskow, Tant Gredelin berättar legenden om julbocken för Petter och Lotta. 53 000 SEK

87 Elsa Beskow, Tant Grön plockar blåsippor med Petter och Lotta. 56 000 SEK

88 Elsa Beskow, Unga bondfrun från "Skogstorp" kommer med mjölk till stan. 61 000 SEK

89 Elsa Beskow, Petter och Lotta möter kolaren inne i skogen. 51 000 SEK

90 Elsa Beskow, Kolaren visar sin mila för Petter och Lotta. 51 000 SEK
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91 Elsa Beskow, Unga bondfrun på "Skogstorp" bryter benet. 66 000 SEK

92 Elsa Beskow, Petter och Lotta tar hand om barnen. 61 000 SEK

93 Elsa Beskow, Petter och Lotta badar barnen i en balja i köket. 61 000 SEK

94 Elsa Beskow, Tant Grön och Petter tillverkar en bokhylla i julklapp åt Farbror Blå. 56 000 SEK

95 Elsa Beskow, Petter och Lotta överraskas av två julbockar. 61 000 SEK

96 Elsa Beskow, Den ena är Farbror Blå, den andra är kolaren. 56 000 SEK

97 Elsa Beskow, Petter och Lotta åker skidor med Farbror Blå. 56 000 SEK

97A Elsa Beskow, ELSA BESKOW. "Petters och Lottas Jul". 980 000 SEK

98 Carl Larsson, "Främmande nr 2". 800 000 SEK

99 Carl Wilhelmson, "I viken". 42 000 SEK

100 Carl Wilhelmson, Skymningstid, Västkusten. 70 000 SEK

101 Carl Wilhelmson, "Nämndemannamor i Ljungkile fiskeläge". Återrop

102 Karl Nordström, "Kyrkesund. Norra inloppet". 40 000 SEK

103 Karl Nordström, "Villefranche, vin och blomsterodling". 22 000 SEK

104 Karl Nordström, "Villefranche från M:t Boron". 22 000 SEK

105 Anna Palm de Rosa, "Stockholm från Operaterassen". 28 000 SEK

106 Anna Palm de Rosa, "Museum" (Nationalmuseum med Skeppsholmen i fonden). 30 000 SEK

107 Anna Palm de Rosa, Stockholms slott med ångaren Wester Norrland. 18 000 SEK

108 Carl Larsson, "Elias Sehlstedts Sånger och Visor". 220 000 SEK

109 Anders Zorn, På terrassen, Alger. 3 800 000 SEK

110 Elsa Beskow, "Lillebrors segelfärd. Bilderbok av Elsa Beskow. Med musik av Alice
Tegnér".

330 000 SEK

111 Helmer Osslund, "Torne träsk om hösten". 160 000 SEK

112 Herman af Sillén, Fransk pansarfregatt utanför franska rivieran. Återrop

113 Bruno Liljefors, Höstlandskap med räv. Återrop

114 Bruno Liljefors, Vildgäss. Återrop

115 Olof Sager-Nelson, "Motiv från Ladugårdsgärde". Återrop

116 PRINS EUGEN. Olja på pannå. Sign Eugen o dat 1940. Återrop

117 ROBERT LUNDBERG, olja på pannå, sign och dat -98. Återrop

118 Prins Eugen, "Lund vid Vättern (i medljus)". 13 000 SEK
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120 Anders Zorn, "Flicka i gräset". Återrop

121 Edvard Bergh, Landskap med björkskog och kor vid vattendrag. Återrop

122 Edvard Bergh, Romantiserande alplandskap med figur. Återrop

123 Gillis Hafström, I kulisserna. 26 000 SEK

124 Axel Kulle, Stilleben med citron, svamp och bär. 50 000 SEK

125 Arvid Mauritz Lindström, Interiör av en fiskestuga med fiskare lagande nät. 30 000 SEK

126 Carl Fredrik Hill, "Landskap från Bois-le-Roi" / "Landskap med träd och bondgård". 1 500 000 SEK

127 Julia Beck, Skogsparti med gärdesgård. 30 000 SEK

128 Anders Zorn, "Jag får, jag får icke..." (Kulla i Orsadräkt). 60 000 SEK

129 ANDERS ZORN, akvarell, signerad och daterad -83. Återrop

131 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med jagande räv. 75 000 SEK

132 Bruno Liljefors, Hare i vinterlandskap. 50 000 SEK

133 Gustaf Fjaestad, Skidspår i nysnö. 85 000 SEK

134 Thure Wallner, Rådjur i snötyngd skog. 90 000 SEK

135 Thure Wallner, Kungsörn med harpalt. 36 000 SEK

136 LARS JONSSON. Olja på duk. Sign Lars Jonsson o dat -99. Återrop

137 Thure Wallner, Domherrar i rönnbärsträd. 26 000 SEK

138 Esther Kjerner, Blomsterstilleben. 23 000 SEK

139 Hanna Hirsch-Pauli, "Målarinnan". 26 000 SEK

140 Anna Gardell-Ericson, Flicka med krus, Bretagne. 12 000 SEK

141 Georg Pauli, Historiserande figurstudier. 11 000 SEK

142 Olle Hjortzberg, Stilleben med vit ros och brev. Återrop

143 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor. 36 000 SEK

144 Nils Kreuger, " 'Hvit häst o halmstackar', från La Rue nära Paris". 15 000 SEK

145 Oskar Bergman, "Pilar". 22 000 SEK

146 Reinhold Ljunggren, Vinter, Trosa. 11 000 SEK

147 PER EKSTRÖM. Olja på duk. Sign Per Ekström. Återrop

149 Severin Nilson, "Motiv från Kolmården". 24 000 SEK

150 Erik Tryggelin, "Promenad i parken". 14 000 SEK

151 Johan Tirén, "Jämtlandssägen". 55 000 SEK
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152 Julia Beck, Vallmor. 65 000 SEK

153 Carl Wilhelmson, "Solljus vid havet". 40 000 SEK

154 Helmer Osslund, "Norrländskt älvlandskap". 24 000 SEK

155 Helmer Osslund, Husgavlar i vinterskymning. 19 000 SEK

156 Helmer Osslund, Älvlandskap i sensommarfärger. 28 000 SEK

157 Stina Sunesson, "I blomningstid". 24 000 SEK

158 Jenny Nyström, Tomte som nattar flicka. 26 000 SEK

159 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Brita in Paris, 1906. Rue Bassano". 22 000 SEK

160 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Tant Sigrid å verandan på Rönneholm 1908". 5 000 SEK

161 Karin Stackelberg - Lagerberg, Dam i hatt. 5 000 SEK

162 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Sven, Dutti, Brita och valp i Bushey 1907". 11 000 SEK

163 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Dutti i Paris 1910". 6 000 SEK

164 Anders Zorn, "Kajuta". 34 000 SEK

165 Anders Zorn, "Tre systrar". 11 000 SEK

166 Anders Zorn, "Cigarettrökerska II". 12 000 SEK

167 Anders Zorn, "August Strindberg". 24 000 SEK

168 ANDERS ZORN, Mjukgrundsetsning, 1898, signerad. Återrop

169 Anders Zorn, "Elin". 11 000 SEK

170 Anders Zorn, "Christian Aspelin". 12 000 SEK

171 Anders Zorn, "Skrämda". 10 000 SEK

172 Anders Zorn, "Kusinerna". Återrop

173 Anders Zorn, "Grunt". 12 000 SEK

174 Anders Zorn, "Lektyr" (Mr. och Mrs. Charles Deering). 17 000 SEK

175 Anders Zorn, "Första séancen". 13 000 SEK

176 Anders Zorn, "Gärdesgård". 13 000 SEK

177 Anders Zorn, "August Saint Gaudens II". 12 000 SEK

178 "Gittarspelerska". 10 000 SEK

179 Anders Zorn, "Yttersta skären". 14 000 SEK

180 Carl Larsson, "Reverence". 8 500 SEK

181 Carl Larsson, "Nyårskort". 5 500 SEK
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182 Edvard Munch, "Puberty" (Pubertet/Pubertät). 280 000 SEK

184 Edvard Munch, "Young woman standing" (Stående ung kvinne/Stehende junge Frau). 30 000 SEK

185 Helene Schjerfbeck, "Konfirmanden (Andakt)". 90 000 SEK

186 Werner E. A. Hoffmann, "August Strindberg". 6 000 SEK

187 SIMON LOUIS BOIZOT, terrakotta, signerad och daterad 1774. Återrop

188 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (8). 75 000 SEK

189 Axel Petersson Döderhultarn, Piga och ko, (2). 13 000 SEK

190 Carl Milles, Vattenbärerskan. 34 000 SEK

191 Carl Milles, "Hovsmederna". 40 000 SEK

192 Carl Milles, "Diana". 80 000 SEK

193 Carl Milles, Engelbrekt. 70 000 SEK

194 Carl Milles, "Folke Filbyter". 18 000 SEK

195 Carl Milles, "Solsångaren". 60 000 SEK

196 Carl Milles, "Vingarna". 115 000 SEK

197 Carl Milles, Poseidon. Återrop

198 John Bauer, "Humpe". 24 000 SEK

199 Christian Eriksson, "Sittande lapp". 14 000 SEK

200 Ruth Milles, Kvinna i blåst. 28 000 SEK

201 Ruth Milles, Mor och barn. 19 000 SEK

202 Christian Eriksson, "Elof". 10 000 SEK

203 Tore Strindberg, "Krokus". 18 000 SEK

204 Carl Eldh, "Självkritik". 9 000 SEK

205 Tore Strindberg, Såningsman. 19 000 SEK

206 Werner Åkerman, Kvinna med korslagda armar. 38 000 SEK

207 Carl Eldh, "Femme de Trottoir". 22 000 SEK

208 Carl Eldh, "Anna". 11 000 SEK

209 Carl Eldh, "Dansen". 28 000 SEK

210 Carl Eldh, "Sången". 27 000 SEK

211 Jussi Mäntynen, Lodjur på bordspingla. 24 000 SEK

212 Jussi Mäntynen, "Älgen gör toalett". 26 000 SEK
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213 Jussi Mäntynen, Par med sångsvanar. 90 000 SEK

214 Bruno Liljefors, Havsörn. 20 000 SEK

215 Carl Fagerberg, Björnhona med unge. 6 000 SEK

216 CARL FAGERBERG. Mörkpatinerad brons. Sign C. Fagerberg. Gjutarstämpel Herman
Bergman Fud.

Återrop

217 Arvid Knöppel, Rådjur. 22 000 SEK

218 Arvid Knöppel, Lodjur. 24 000 SEK

219 Anders Sandström, Vadare. 15 000 SEK

220 ANDERS SANDSTRÖM. Brunpatinerad brons. Sign A. Sandström o numr 4/12.
Gjutarstämpel Fundicion R. Buchhass.

Återrop

221 Walter Schott, Kulspelerskan. 16 000 SEK

222 Augustus från Prima Porta. 32 000 SEK

223 George Bareau, "L'histoire". 12 000 SEK

224 Eugène Delaplanche, "Zéphyr". 60 000 SEK

225 Paul Dubois, "Le Courage Militaire". 20 000 SEK

226 Giambologna (Giovanni da Bologna) Efter, "Sabinskornas bortrövande". 13 000 SEK

227 GIANLUCA FERDINANDO VICHI. Marmor. Sign F. Vichi, Firenza. Återrop

228 Giambologna (Giovanni da Bologna) Skola, Badande kvinna (knästående Venus). Återrop

229 Carl Holsoe, "Handarbetande kvinna". 240 000 SEK

230 Paul Fischer, "Harriet 1902". Återrop

231 Michael Ancher, Porträtt av Niels Gaihede (1816-1890). 6 000 SEK

233 Christian Mölsted, Börskanalen och Christiansborgs slott. 20 000 SEK

234 Carl Holsoe, Stilleben med äpplen. Återrop

235 CARL HOLSOE. Olja på duk. Sign C. Holsoe. Återrop

236 Ludwig Blum, Vy över Jerusalem. 90 000 SEK

237 Hart Ferdinand Nibbrig, Blommande fält. 280 000 SEK

238 Hans Dahl, "I glade tanker". Återrop

239 Frithjof Smith-Hald, Vinterfiske. Återrop

240 Helene Schjerfbeck, "Hyresvärden I". 5 500 000 SEK

241 Helene Schjerfbeck, Rosor i vas. Återrop

242 William Kay Blacklock, "Backwater on the Ouse". 64 000 SEK
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243 George Vicat Cole, Kor i landskap med berg i fjärran. Återrop

244 Henry John Yeend King, Vid brunnen. Återrop

245 John Emms, Två arbetshästar och en vilande hund. Återrop

246 Henry Scott Tuke, Hos metallvaruhandlaren. 170 000 SEK

247 Charles Chaplin, Kvinnor i landskap. Återrop

248 PIERRE BONNARD, Bläck på uppfodrat papper. Återrop

249 Horatio Henry Couldery, Katter vid fiskskål. Återrop

250 Eugène Petit, Stilleben med pioner. Återrop

251 Giuseppe Giusti, Stilleben med guldfiskar, tulpan och rosor. 23 000 SEK

252 Arthur Hacker, "Abundance" (Rikedom). 210 000 SEK

253 Edward Armfield, Terrier på råttjakt. 28 000 SEK

254 George Armfield, På jakt. 24 000 SEK

255 NIELS FRISTRUP, olja på duk, sign o dat 1871. Återrop

256 Bernard Pothast, Familjeidyll. 40 000 SEK

257 Théodore Rousseau, "Paysage au crépuscule" (Landskap med solnedgång). Återrop

258 LOUIS CASSE, olja på pannå, signerad och daterad 1907. Återrop

259 Henri Hayden, Stadsmotiv. 65 000 SEK

260 Antoine Bouvard, Kanal i Venedig. 35 000 SEK

261 Paul Madeline, Parkmotiv. 62 000 SEK

262 Paul Désiré Trouillebert, "Bords de la Vienne". 50 000 SEK

263 ARTHUR ERNEST STREETON (AUSTRALIEN), signerad A. Streeton. Pannå. Återrop

265 Hermanus Koekkoek II, I hamnen. Återrop

266 Jan Hermann Barend Koekkoek, Fartyg i skymning. Återrop

267 Abraham I Hulk, Fiskebåtar på lugnt vatten. 22 000 SEK

268 Hermanus Koekkoek I, Fartyg vid kusten. Återrop

269 James Edward Buttersworth, Amerikanska skepp på redden. 100 000 SEK

270 Sophie Rochart, Skönhet med fågel. Återrop

271 Porträtt av ung man iförd kippa. 13 000 SEK

272 Pieter Oyens, "Médidation". 24 000 SEK

274 Peder Mork Mönsted, Sydländsk flicka. 30 000 SEK
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275 Egisto Sarri, Man på divan. 26 000 SEK

276 Rudolf Ernst, Inträde i palatset. 270 000 SEK

277 Armand Guillaumin, Landskap med två figurer. 200 000 SEK

278 Francois Pompon, "Hibou". 500 000 SEK

279 Henri Laurens, "La Banderole". 2 700 000 SEK

280 Giacomo Manzù, "Busto di Emy". 1 350 000 SEK

281 Aristide Maillol Efter, "Jeune fille agenouillée". 800 000 SEK

282 Auguste Rodin, "Le Penseur". 12 500 000 SEK

283 Auguste Rodin, "L'enfant prodigue". 5 200 000 SEK

284 Jean (Hans) Arp, "Amphore de Muse". 3 800 000 SEK

285 Arnaldo Pomodoro, "Radar No 2". Återrop

286 Eric Grate, "Silvatica". 1 600 000 SEK

287 Lynn Chadwick, "Pair of sitting figures". 1 000 000 SEK

288 Charles Despiau, "Apollon". Återrop

289 Ganesha, sten. Indien, Karnataka, Hoysala perioden 1000/1100-tal e. Kr. 3 700 000 SEK

290 Gió Pomodoro, "Guscio II". 32 000 SEK

291 SKÅL. Diameter 20,5 cm. Iran, Keshan 1100-tal. 12 000 SEK

292 SKÅLAR, 2 st. Diameter 28,5 respektive 20,5 cm. Samarkand, Transoxiana 900-tal. Återrop

293 SKÅLAR, 3 st. Diameter 17, 15,5 respektive 15,5 cm. Iran 1100-tal. Återrop

294 SKÅLAR, 2 st. Diameter 33 respektive 21 cm. Iran. Återrop

295 SKÅL. Diameter 19 cm. Iran, Keshan 1100-talets andra hälft. 9 500 SEK

296 SKÅLAR, 3 st. Diameter 22,7, 20,5 respektive 14 cm. Iran. Återrop

297 KANNA och MUGG. Höjd 23,5 respektive 13,5 cm. Iran 1100-1200-tal. Kannan från
Seljuk-perioden, muggen från Keshan.

15 000 SEK

298 KAKELPLATTA. 20 x 23,5 cm. Troligen Persien 1200-tal. 28 000 SEK

299 KAKELPLATTA. 25 x 25 cm. Turkiet, sannolikt Iznik 1600-tal. 6 000 SEK

300 KAKELFRAGMENT. 6,5 x 19,5 cm. Turkiet, Iznik 1600-tal. 4 000 SEK

301 SHAKER, silver. Höjd 23,5 cm. Persien 1900-talets förra hälft. Återrop

302 KUBA RAFFIA TEXTILPANEL. 52,5 x 48 cm. Kongo 1900-tal. Återrop

303 ÅKDYNA (agedyna), rölakan. Ca 54 x 106 cm. Skåne 1800-talets förra hälft. Återrop
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304 ÅKDYNA (agedyna), rölakan. 45,5 x 96,5 cm. Skåne 1800-talets förra hälft. 5 500 SEK

305 ÅKDYNA (agedyna), rölakan. 49,5 x 106 cm. Skåne 1800-talets förra hälft. 8 500 SEK

306 ÅKDYNA (agedyna), rölakan. 51,5 x 114 cm. Skåne, Skytts härad, daterad 1819. 3 000 SEK

307 ÅKDYNA (agedyna), rölakan. 47 x 110 cm. Skåne 1800-talets andra hälft. 3 000 SEK

308 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 284 x 295 cm. Flandern omkring 1700. Återrop

309 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 254 x 186 cm. Flandern omkring 1700. 30 000 SEK

310 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 267,5 x 256 cm. Flandern 1600-tal. 40 000 SEK

311 BRODERI på siden. 291 x 189 cm. Kina 1700-1800-tal. 17 000 SEK

312 BRODERI på siden. 327,5 x 186 cm. Kina 1900-talets början. 17 000 SEK

313 BRODERIER, 1 par, siden. 86-88 x 98-100 cm vardera. Kina omkring 1900. 6 500 SEK

314 ROCK, siden. Höjd 146,5 cm. Kina omkring 1900. 36 000 SEK

315 JACKA OCH KJOL, siden. Jackans höjd 64 cm, kjolens 93 cm. Kina 1900-talets början. 8 000 SEK

316 ROCK, siden. Höjd 124 cm. Kina omkring 1900. 9 000 SEK

317 JACKA, siden. Höjd 98,5 cm. Kina 1800-tal, troligen omkring år 1800. 10 000 SEK

318 ROCK, siden. Höjd 123 cm. Kina omkring 1900. 4 000 SEK

319 DRÄKTDELAR, 8 st. Kina 1900-talets förra hälft. 4 000 SEK

320 RANGMÄRKEN, 8 st., siden, s.k. Buzis. Ca 28-33 x 29,5-33,5 cm vardera. Kina omkring
1900.

9 000 SEK

321 RANGMÄRKE, siden, s.k. Buzi. 29 x 30 cm. Kina 1800-tal. 7 100 SEK

322 HUVUDBONAD, siden. Höjd 64,5 cm. Kina 1900-talets början. 1 000 SEK

323 BÖCKER/HÄFTEN, 16 st. 3 500 SEK

324 BÖCKER/HÄFTEN, 8 st. 3 000 SEK

325 BÖCKER, 11 st. 3 000 SEK

326 BÖCKER/HÄFTEN, 10 st. 1 500 SEK

327 HALI JOURNAL 1978 - FÖRSTA ÅRET, 4 delar. 9 000 SEK

328 HALI JOURNAL, 20 st., 1979-1984 samt INDEX. 7 000 SEK

329 ANTIK ANATOLISK KELIM. 239 x 169 cm. 10 000 SEK

330 SEMIANTIK ANATOLISK. 165 x 124,5 cm, samt 5 cm slätväv på kortsidorna tillsammans. 4 000 SEK

331 SEMIANTIK BAOTOU FIGURAL. 177,5 x 95,5 cm. Återrop

332 SEMIANTIK/OLD BAOTOU FIGURAL. 184,5 x 123,5-128 cm. 8 000 SEK
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333 SEMIANTIK BIDJAR. 164 x 113,5 cm. 6 000 SEK

334 SEMIANTIK/OLD DJOSHAGAN sannolikt. 416,5 x 291 cm. 18 000 SEK

335 OLD DJOSHAGAN. 611 x 371,5 cm. Återrop

336 SEMIANTIK/OLD GHOM/ISFAHAN. 303,5 x 215 cm. Återrop

337 ANTIK HERIS. 570,5 x 352 cm. 130 000 SEK

338 ANTIK HERIS. 441,5 x 354 cm. 70 000 SEK

339 SEMIANTIK HERIS. 385 x 339 cm. 17 000 SEK

340 SEMIANTIK ISFAHAN. 398 x 267 cm. 29 000 SEK

341 SEMIANTIK ISFAHAN. 200 x 140 cm. 14 000 SEK

342 SEMIANTIK ISFAHAN. 212,5 x 144,5 cm. 18 000 SEK

343 SEMIANTIK ISFAHAN. 197,5 x 139,5 cm. 15 000 SEK

344 SEMIANTIK ISFAHAN sannolikt. 216,5 x 143 cm. 15 000 SEK

345 ANTIK KARABAGH GALLERI. 597 x 106 cm. 15 000 SEK

346 ANTIK KARABAGH GALLERI. 610,5 x 104 cm. 3 500 SEK

347 ANTIK KARABAGH CHELABERD. 211,5 x 147,5 cm. 5 600 SEK

348 SEMIANTIK KARABAGH GALLERI. 264 x 108 cm. 8 000 SEK

349 SEMIANTIK KAUKAS. 279 x 164 cm. 6 000 SEK

350 SEMIANTIK KAUKASISK/PERSISK KELIM. 334,5 x 176,5 cm. 6 000 SEK

351 SEMIANTIK KAYSERI. 175,5 (samt ca 1,5 cm slätväv på varje kortsida) x 120,5 cm. 6 000 SEK

352 SEMIANTIK KAYSERI SAFF. 277,5 x 102 cm. 7 000 SEK

353 SEMIANTIK/OLD KAYSERI SAFF GALLERI. 290,5 x 106 cm. 6 000 SEK

354 SEMIANTIK KESHAN. 441,5 x 315,5 cm. 35 000 SEK

355 SEMIANTIK KESHAN sk Motachem. 210,5 x 131 cm. 55 000 SEK

356 SEMIANTIK KESHAN, troligen Dabir. 225 x 147,5 cm. 19 000 SEK

357 SEMIANTIK KESHAN. 203 x 132,5 cm. 18 000 SEK

358 SEMIANTIK KESHAN. 198,5 x 135,5 cm. 20 000 SEK

359 SEMIANTIK/OLD KESHAN. 211 x 131 cm. 13 000 SEK

360 SEMIANTIK/OLD KESHAN. 203,5 x 134,5 cm. 14 000 SEK

361 ANTIK KHORASAN. 631-654 x 512,5 cm. 50 000 SEK

362 ANTIK KHORASAN. 206,5 x 133 cm. 5 000 SEK
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363 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 215,5 x 137 cm. 9 500 SEK

364 SEMIANTIK KIRMAN LAVER. 214,5 x 136 cm. 19 500 SEK

365 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 84 x 60,5 cm. Återrop

366 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 85,5 x 63 cm. 30 000 SEK

367 SEMIANTIK KIRMAN. 410,5 x 289 cm. 40 000 SEK

368 SEMIANTIK KIRMAN FIGURAL. 200,5 x 135 cm. 16 000 SEK

369 ANTIK KIRSEHIR/MUDJUR. 162,5 x 107,5 cm. 6 000 SEK

370 ANTIK KIRSEHIR/MUDJUR. 180,5 x 103 cm. 5 500 SEK

371 MATTA. Antik Konya. 264,5 x 140 cm. Återrop

372 SEMIANTIK KURDISK GALLERI, sannolikt. 326 x 102 cm. 11 000 SEK

373 SEMIANTIK LORESTAN sannolikt. 197 x 140 cm. 14 000 SEK

374 SEMIANTIK MAHAL. 537 x 441,5 cm. 80 000 SEK

375 MATTA, semiantik Meshed/Moud. Ca 191,5 x 124 cm. Återrop

376 SEMIANTIK MESHED/MOUD. 204,5 x 131 cm. Återrop

377 SEMIANTIK MOUD. 445,5 x 332 cm. 22 000 SEK

378 ANTIK NINGXIA TRONSTOLSMATTA. 79 x 80 cm. Återrop

379 SEMIANTIK SENNEH. 196 x 128,5 cm. 6 000 SEK

380 SEMIANTIK SENNEH KELIM. 199 x 124 cm. 5 500 SEK

381 SEMIANTIK SENNEH KELIM. 191 x 119,5 cm. Återrop

382 MATTA, semiantik Senneh kelim. Ca 201 x 127 cm. Återrop

383 SEMIANTIK SENNEH KELIM. 203 x 129,5 cm. 5 000 SEK

384 MATTA, semiantik Senneh kelim. Ca 205,5 x 128,5 cm. Återrop

385 SEMIANTIK SENNEH KELIM. 209,5 x 126 cm. Återrop

386 SEMIANTIK SHIRVAN sannolikt, 163,5 x 130 cm. 5 000 SEK

387 ANTIK TURKISK, sannolikt Sparta. 447 x 339 cm. Återrop

388 MATTA, semiantik silke Turkisk. Ca 145,5 x 119 cm. Återrop

389 ANTIK TÄBRIS. 380 x 279,5 cm. Återrop

390 SEMIANTIK TÄBRIS. 666,5 x 454 cm. 180 000 SEK

392 SEMIANTIK TÄBRIS. 281 x 172,5 cm. 23 000 SEK

393 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 184,5 x 134,5 cm. 13 000 SEK
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394 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 195 x 142 cm. 16 000 SEK

395 OLD SILKE TÄBRIS. 260 x 151-163,5 cm. 20 000 SEK

396 SEMIANTIK/OLD TÄBRIS FIGURAL. 217,5 x 161,5 cm. 20 000 SEK

397 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI. 163 x 122,5 cm. 65 000 SEK

398 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI. Två delar. 242,5 x 76 och 243,5 x 76,5
cm.

Återrop

399 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI. 154,5 x 102 cm. Återrop

401 Martin Mijtens d.y (van Meytens) Tillskriven, "Thure Gabriel Bielke" (1684-1763). 45 000 SEK

402 Mansporträtt med värja, midjebild. 16 000 SEK

403 "Thure Gustaf Klinckowström" (1693-1765). 12 000 SEK

404 Jakob Björck Tillskriven, "Kronprins Gustaf IV Adolf" (1778-1837). 80 000 SEK

405 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, "Konung Fredrik I" (1676-1751). 40 000 SEK

406 "Herr Petter Gripenflÿckt" (Petter Gripenflycht -1676). Återrop

407 David von Krafft, "Ulrika Kristina Wellingk" (1687-1766). Återrop

408 David Klöcker Ehrenstrahl, "Hedvig Eleonora Stenbock" (1655-1714). 85 000 SEK

409 David Klöcker Ehrenstrahl Hans skola, "Karl XI till häst" (1655-1697). Återrop

410 BENGT NORDENBERG, Ett par. Olja på duk, sign och dat -85. Återrop

411 Martin Mijtens d.ä Tillskriven, Kvinnoporträtt, bröstbild. 11 500 SEK

412 OLOF SÖDERMARK, olja på duk, ej signerad. Återrop

413 Ulrica Fredrica Pasch, "Gustavus Imus, Johannes IIItinus, Sigismundus, Carolus Xmus,
Carolus XImus, Fridericus, Lovisa Ulrica".

Återrop

414 Fredric Westin, Hebe och Jupiters örn. 55 000 SEK

415 Ulrica Fredrica Pasch Tillskriven, "Gustaf III" (1746-1792). Återrop

416 Gustaf Lundberg, "Henric Vilhelm Peill" (1730-1797). 36 000 SEK

417 Fredric Westin, "Carl Henrik Cantzler" (1791-1861). 28 000 SEK

418 Fredric Westin, "Sophia Magdalena Cantzler" (1799-1890). 32 000 SEK

419 Johan Sevenbom, Cappriccio av en mediteriansk hamn. 250 000 SEK

420 Carl Johan Fahlcrantz, Fahlu Grufwa. 25 000 SEK

421 Landskap med Hermes, Argos och Hera. Återrop

422 Carl Petter Hilleström, Insjölandskap med samtalande figurer vid en stor gran. 15 000 SEK

423 Carl Johan Fahlcrantz, Vattenfall. 7 000 SEK
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424 Jacob Hoefnagel Tillskrivna, "Konung Gustaf II Adolf" och "Drottning Maria Eleonora". 220 000 SEK

425 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, Europa och tjuren. 26 000 SEK

426 Carl Fredrik Kiörboe Tillskriven, Gustaf II Adolfs häst Streiff vid slaget i Lützen. 22 000 SEK

427 Pehr Hilleström, Interiör med spinnerska. Återrop

428 Johan Rodin Tillskriven, Köksinteriör med två kvinnor. 24 000 SEK

429 Pierre Joseph Frère, Stockholms slott och norrström med Mynttorget och
Helgeandsholmen i fonden.

Återrop

430 Johan Johnsen, Blomsterstilleben i glasvas. 175 000 SEK

431 Johan Johnsen, Blomsterstycke på piedestal. 350 000 SEK

432 PEHR HÖRBERG. Tillskrivna. Olja på pannå. 4 st. Återrop

433 Johan Gustaf Sandberg, Kristus i Getsemane. 7 500 SEK

434 "Carl den XV vid balen å Stockholms slott" (Porträtt av Karl XV i turkisk dräkt). Återrop

435 Bengt Nordenberg, Slåtterförberedelser. 40 000 SEK

436 Bengt Nordenberg, Söndagsbesöket. 44 000 SEK

437 Bengt Nordenberg, "Ett misslyckat frieri". 80 000 SEK

438 Henric Ankarcrona, Karavan vid Atlasbergen. 35 000 SEK

439 Per Daniel Holm, "Skalstugan". 9 000 SEK

440 MARCUS LARSON, Olja på smörpapper, lagd på papp, ej sign. Återrop

441 Marcus Larsson, Hav i månsken. 28 000 SEK

442 Per Daniel Holm, Fjällmotiv med andjagande same. 14 000 SEK

443 Joseph Magnus Stäck, "Parti vid Vico nära Sorrento (Neapel)". 18 000 SEK

444 Marcus Larsson, Norskt fjordlandskap. 80 000 SEK

445 Joseph Magnus Stäck, Landskap från Dalarna (Partie i Elfdalen). Återrop

446 Gustaf Wilhelm Palm Tillskrivna, Vyer från Donau. 10 000 SEK

447 Gustaf Wilhelm Palm, Vesuvius i månsken. Återrop

448 Marcus Larsson, Hjulångare i kvällssol. 85 000 SEK

449 Anders Holm, Månskenslandskap; utsikt mot ett slott. Återrop

450 Egron Lundgren, "Zigenerskans spådom". Återrop

451 Carl Peter Mazer, Sittande kvinna. Återrop

452 Monogramisten V.S-Z, Stilleben med fat, skål, ostron och frukter. 135 000 SEK
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453 Ruinlandskap med figurstaffage. 23 000 SEK

454 Jean Baptiste Pillement Hans krets, Pastoralt figurlandskap. 18 000 SEK

455 Paolo Anesi Hans krets, Flodlandskap med figurstaffage och byggnader. 22 000 SEK

456 Jean Baptiste Lallemand Hans krets, Capriccio med ruiner. Återrop

457 GIOVANNI GHISOLFI. Hans krets. Olja på uppfodrad duk. Återrop

458 David Ryckaert d.y Hans efterföljd, Figurer och kreatur vid en brunn. 20 000 SEK

459 Abraham van Cuylenborch Hans krets, Grottlandskap med antika statyer och nakna
nymfer.

25 000 SEK

460 Jacobus Buys, Backanal. 32 000 SEK

461 Abraham Bloemaert Hans krets, Syndafallet. 22 000 SEK

462 Hendrick van Balen Tillskriven, Jesu dop. 27 000 SEK

464 Bartolomeo Schedoni Hans efterföljd, Madonnan med barnet och Johannes Döparen. 11 000 SEK

465 Gaspard Dughet Tillskriven, Italienskt landskap med staffagefigurer. Återrop

466 Stilleben med urna, frukter och papegoja. 24 000 SEK

467 Stilleben med citron, körsbär, plommon, smultron och fajansfat. 70 000 SEK

468 Jan Weenix, Räv i hönsgården. Återrop

469 Jan Pauwel Gillemans Hans krets, Lekande barn med blomster. Återrop

470 Jan van den Hecke d.ä, Stilleben med silverbägare, ostron, granatäpple, körsbär och
druvor.

240 000 SEK

471 Pandolfo Reschi Hans krets, Kavalleribatalj. Återrop

472 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Batalj. 30 000 SEK

473 SALVATOR ROSA. Olja på uppfodrad duk. Otydligt signerad Lo Caracci?. Återrop

475 Abraham Storck Hans krets, Sydländsk hamnbild med figurer och fartyg. Återrop

476 Jean-Philippe de La Roche, Portrait of Barbara Campanini (1721-1799), known as La
Barbarina, dancing in a garden, probably in Versailles.

330 000 SEK

477 CORNELIS PIETERSZ. BEGA. HANS EFTERFÖLJD. Ett par. Parketterad pannå, Återrop

478 David Teniers d.y Hans krets, Värdshusscener. Återrop

479 Hendrik Maertensz. Sorgh Hans krets, Värdshusinteriörer, ett par. Återrop

480 Nicolaes Berchem Tillskriven, Religiös scen med figurer och boskap. 32 000 SEK

481 Peter Paul Rubens Hans krets, Interiör av en badinrättning. 70 000 SEK

482 Balthasar Beschey Hans krets, Susanna och gubbarna. 13 000 SEK
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483 PIETER CASTEELS III, tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

484 PIETER ANTHONISZ. VAN GROENEWEGEN, Tillskriven, olja på pannå, ej sign. Återrop

485 Pierre-Henri de Valenciennes Tillskriven, Italienskt landskap med fransiskanermunkar. 24 000 SEK

486 Victor de Grailly, Pastorala landskap med figurer och boskap. Återrop

487 JACOB VAN STRIJ, hans krets, olja på pannå, ej signerad. Återrop

488 Giovanni Paolo Panini, Capriccio med figurer vid romerska ruiner och Konstantinbågen. Återrop

489 Bartholomeus van der Helst, Mansporträtt, midjebild. 380 000 SEK

491 Nicolas de Largilliere Hans krets, Man i allongeperuk och röd mantel. Återrop

492 ITALIENSK SKOLA, olja på duk, 1700-tal. Återrop

493 Man i blå justacorp, midjebild. Återrop

494 Johann Leonhard Hirschmann Tillskriven, Porträtt av en målare med palett. Återrop

495 Joachim Rupalley, Porträtt av adelsdam stående vid ett konsolbord hållandes vita och
blå blommor i sin högra hand, tre-kvarts längd.

Återrop

496 Fransk Skola, Mor och son, dubbelporträtt. Återrop

498 Leandro Bassano Tillskriven, Italiensk ädling med svart hatt, violett klädnad med en
svart jacka med vänstra handen vilande på ett svärdsfäste.

36 000 SEK

499 Anthonie Palamedesz., Gammaltestamentlig scen med Ester, Haman och Ahasverus. 44 000 SEK

500 JACOBUS STORCK, Uppfodrad duk. Ej sign. Återrop

501 Simon Jacobsz. De Vlieger Tillskriven, Upprört hav med fiskare i båt. Återrop

502 Dirck Hals Tillskriven, Interiör med galant sällskap. 52 000 SEK

503 Francesco Ubertino Bacciaccia Tillskriven, Maria Magdalena. 340 000 SEK

504 Ary Scheffer, De tre vise männen och konungarnas tillbedjan. Återrop

505 Johan Laurentz Jensen, Stilleben med pumpa, persikor och nötter. Återrop

506 Jacob Toorenvliet Hans krets, Gossar med brev. 16 000 SEK

507 Melchior de Hondecoeter Tillskriven, Hönsgården. 80 000 SEK

509 Gysbrechts Leytens Tillskriven, Bergslandskap med figurstaffage. 400 000 SEK

510 Kristus törnekrönt. 24 000 SEK

511 Jacob Toorenvliet, Man hållandes ett krus. 120 000 SEK

512 David Teniers d.y, Bonde tänder sin kritpipa. 1 250 000 SEK

513 Hans Rottenhammer d.y Hans krets, Pyramus och Thisbe. 530 000 SEK

514 Pieter Gerritsz. van Roestraten, Vanitasstilleben med förgänglighetens symboler. Återrop
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515 Mansporträtt, knäbild. 20 000 SEK

516 Elisabeth Vigée-Lebrun Efter, Självporträtt framför staffliet. 65 000 SEK

517 MICHEL BARTHELÉMY OLLIVIER, Tillskriven, olja på pannå, ej signerad. Återrop

518 Georg Philipp Rugendas Hans efterföljd, Bataljscen. 38 000 SEK

519 GIOVANNI PAOLO PANINI. HANS KRETS. Olja på uppfodrad duk. Återrop

520 Christiaan Lodewijk Willem Dreibholtz, Kanalmotiv med fartyg på redden nedanför en
borg.

13 000 SEK

521 Willem van Mieris Efter, Hunddressyren. 10 000 SEK

522 John Nost Sartorius, Hästporträtt. 15 000 SEK

523 Niels Fredrik Martin Rohde, Italienskt landskap med ruin. Återrop

524 Jacob Jordaens Hans krets, Den flöjtspelande familjen. Återrop

525 Caritas Romana. 50 000 SEK

526 William Dobson Tillskriven, Henry Rich, (1590-1649) förste earlen av Holland, midjebild. 17 000 SEK

527 Porträtt av en musketör, knäbild. 42 000 SEK

528 Gottfried Kneller Tillskriven, "Countess of Winchilsea and Nottingham". 32 000 SEK

529 OKÄND KONSTNÄR 1600-TAL , Olja på uppfodrad duk, ej signerad. Återrop

530 Matthäus Merian d.y, "Adolf Herman Wrangel af Lindeberg" (1628-1656). 65 000 SEK

531 Elias Martin, Bergslandskap med stuga vid sjö. 4 500 SEK

533 LARS JACOB VON RÖÖK, Akvarell, sign a tergo. Återrop

534 Louis Masreliez, Antik figurkomposition. 16 000 SEK

535 Elias Martin, Interiör med en kvinna läsande en bok. 2 500 SEK

536 MARTIN MIJTENS D.Y (VAN MEYTENS), Kritteckning, inskriberad M. Meytens a tergo. Återrop

537 Martin Scheffel, La Chaufferelle. 18 000 SEK

538 Catharina Christina Ålenning-Krey, Kristus på korset. Återrop

539 David Klöcker Ehrenstrahl Efter, Ren dragande en ackja. 14 000 SEK

540 LARS JACOB VON RÖÖK , Tusch och sepia, ej sign. Återrop

541 Carl August Ehrensvärd, Det inre av en gård med källarvalv. 3 000 SEK

542 Elias Martin, Interiör med en kvinna framför en eldstad med en kittel, stekandes ett djur. 1 600 SEK

543 Elias Martin, En prostituerad i sin säng betraktande en dildo. 3 000 SEK

544 Elias Martin, Viborgska gatloppet den 3 juli 1790. 40 000 SEK
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545 Jacob Gillberg, "Axel von Fersen dä" (1719-1794). 19 000 SEK

546 Egron Lundgren, ”El Vito”, Zigenaredans. Återrop

547 Egron Lundgren, Spansk flicka bärande bricka med vinkrus och vinglas. 2 000 SEK

548 Fredrik Wilhelm Scholander, Venetiansk gård med förnäm kvinna nedstigande i gondol. 6 000 SEK

549 EGRON LUNDGREN, Akvarell, ej sign. Återrop

550 CORNELIS VISSCHER, Tuschlavering, tillskriven. Återrop

551 OKÄND KONSTNÄR 1800-TAL , Blyerts och akvarell, ej sign. Återrop

552 Nicolaes Berchem Hans efterföljd, Pastoralt landskap med herdinna och kreatur. 2 200 SEK

553 Johan Henrik Scheffel Efter, "Prinsessan Hedvig Sofia" (1681-1708). 4 000 SEK

554 Jacob Axel Gillberg, Empireherre. 5 500 SEK

555 OKÄND KONSTNÄR 1600/1700-TAL,  Miniatyr, ej signerad. Återrop

556 Carl Gottlob Schmeidler, Damporträtt, höftbild. 17 000 SEK

557 Johan Erik Bolinder, "Vilhelmina Beck-Friis" (1775-1856). 3 500 SEK

558 Domenico Bossi, Empireyngling. 19 000 SEK

559 "Carl Gustaf Dahlfelt (-1850) & hans maka Urica (född Falkenberg af Trystorp)". 17 000 SEK

560 Jacob Axel Gillberg, "Friherre Carl Henric Falkenberg af Trystorp" (-1788). 11 000 SEK

561 Domenico Bossi, "Greve Mathias Rosenblad" (1758-1847). 10 000 SEK

562 Louis Jean Desprez, "Illumination de la croix de Saint-Pierre à Rome" (Det brinnande
fastlagskorset i Peterskyrkan).

30 000 SEK

563 Italieniserande kustmotiv med figurer och båtar. Återrop

564 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL , Glasmålningar, ett par, ej signerade. Återrop

565 Christian Didrik Forssell, "Carolus XIV Johannes, Rex Sveciae & Norwegiae". 15 000 SEK

566 Carl Fredrik von Breda Efter, "Konung Gustaf III" (1746-1792). 24 000 SEK

567 Erik Dahlbergh, SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA, Erik Dahlbergh, 1-3 in one. 18 000 SEK

568 ANTIFONARIUM, handskrift, sannolikt 1400-tal. 20 000 SEK

569 CARL LINDH, Huus-Apoteek och Läkie-Book hwaruthi Allehanda hälsosamma
Rådh...Läkedommar..., Johann Kanckel, Wisingsborg 1675.

5 000 SEK

570 WILLIAM SHAKESPEARE (1564-1616), vol I-IX, "The Dramatic Works of Shakespeare,
London 1802.

Återrop

571 ULRIK THERSNER & THORA THERSNER, 4 vol, "Fordna och närvarande Sverige",
Stockholm 1828-1867.

40 000 SEK
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572 THOMAS CAMPANIUS HOLM (ca 1670-1702), Kort beskrifning om Provincien Nya
Swerige uti America..., Stockholm 1702.

65 000 SEK

573 CARL VON LINNÉ (1707-1778), Carl Linnaei..Skånska resa på höga öfverhetens
befallning förrättad år 1749..., Stockholm 1751.

6 000 SEK

574 JOHN HARRIS (1667?-1719), 2 vol, Navigantium atque Itinerantium Bibliotheca or a
compleat Collection of Voyages and Travels, andra utökade uppl, London 1744-48.

Återrop

575 JULIUS MANKELL (1828-1897), Anteckningar rörande Svenska Regementers Historia,
första upplagan, Stockholm 1864.

Återrop

576 PER BRAHE DÄ (1520-1590) resp JOHAN RISING (ca 1616-1672), 2 vol i en, bla Gamble
Grefwe Peer Brahes...Oeconomia eller Huuseholds Book för ungt Adels-folk,
Wisingsborg, Johan Kankel 1677.

19 000 SEK

577 GEORGE HENRY MASON, The Punishments of China, London 1801. 11 000 SEK

578 GEORGE HENRY MASON, The Costumes of China, London 1804. 5 000 SEK

579 DAPPERT OLFERT (1639-1689), Tweede en derde Gesandschap na het Keyserryck van
Taysing of China. Amsterdam 1670.

15 000 SEK

580 SAMUEL VON PUFENDORF (1632-1694), Herrn Samuel Freyherrns von Pufendorf
Sieben Bücher von denen Thaten Carl Gustavs Königs in Schweden...., Nürnberg 1697.

35 000 SEK

581 RAPHAEL HOLINSHED (d ca 1580), The Historie of Scotlande conteyning the beginning,
increase, proceedings, continuance..., London 1577.

8 000 SEK

582 ALBERT KRANTZ (1448-1517), Chronica und Beschreibung der dreier
Königreich/Dennmarck/Schweden/und Norwegen..., 1558.

19 000 SEK

583 JOHN BOYDELL (1719-1804), JOSIAH BOYDELL (1752-1817), Shakespeares Gallery.
London 1803.

15 000 SEK

584 OFFICIELLT PROTOKOLL, handskrift, Valladolid, Spanien ca 1589. 10 000 SEK

585 JOHANN SIBMACHER, New Wapenbuch I-II, darinnen des H. Röm. Reichs..., Nürnberg
1612.

9 000 SEK

586 ALLAIN MANESSON MALLET (1630-1706), La Geometrie Pratique..., Paris 1702. (4). 5 000 SEK

587 MÅRTEN TRIEWALD (1691-1747), Konsten at Lefwa under Watn, Stockholm 1734 med
tillägg från 1741.

7 000 SEK

588 SNORRE STURLASSON (ca 1179-1241), HEIMSKRINGLA, Wisingsborg 1671. Sambunden
med fyra andra verk.

7 500 SEK

589 KARL XII:s BIBEL, "Biblia, thet är all then heliga skrift på swensko....", Stockholm 1702-
1703.

15 000 SEK

590 KABINETTSKÅP. Barock, 1600-talets andra hälft. 250 000 SEK

591 KABINETTSKÅP. Troligen Flandern, 1600-talets andra hälft. Barock. 40 000 SEK

592 KABINETTSKÅP. Barock, 1600/1700-tal. Senare underrede. Återrop

593 MÄSTERSTYCKESKÅP, av Carl Gustaf Björklund (mästare i Stockholm 1778-99). Rokoko. Återrop
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594 SKÅP. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

595 SKÅP. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 32 000 SEK

596 SKÅP. Nordeuropa, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

597 SKRIVSKÅP, av Johan Christian Linning (verksam i Stockholm 1779-1801).
Sengustavianskt.

Återrop

598 BOKSKÅP. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 20 000 SEK

599 SKÅP. Gustavianskt, 1700-talets slut. 25 000 SEK

600 POTTSKÅP. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 28 000 SEK

601 SEKRETÄR, av Johan Petter Berg (mästare och hovschatullmakare i Stockholm 1802-16).
Empire.

22 000 SEK

602 SEKRETÄR, av Carl Gustaf Behrens (mästare i Stockholm 1779). Sengustaviansk, 1800-
talets början.

18 000 SEK

603 SKRIVPULPET. Fredrik I:s tid. Senbarock. 55 000 SEK

604 SEKRETÄR. Gustavianskt stockholmsarbete i Georg Haupts art, omkring 1780. 170 000 SEK

605 SKRIVBORD MED UPPSATS. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 30 000 SEK

606 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 16 000 SEK

607 BYRÅ. Frankrike, 1700-talets första hälft. Régence. Francois Mondons art (1694-1770),
mästare i Paris.

100 000 SEK

608 BYRÅ, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745). Senbarock. 25 000 SEK

609 BYRÅ, tillskriven Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745). Senbarock. 36 000 SEK

610 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 30 000 SEK

611 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 54 000 SEK

612 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 48 000 SEK

613 BYRÅ, av Jonas Wahlbeck (mästare i Stockholm 1760-1782). Rokoko. 30 000 SEK

614 BYRÅAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1770-tal. Återrop

615 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

125 000 SEK

616 BYRÅ, tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800). Gustaviansk. Återrop

617 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad. Gustaviansk. Återrop

618 BYRÅ, av Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), ej signerad. Gustaviansk. 40 000 SEK

619 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete i Jonas Hultstens art, 1700-talets slut. 40 000 SEK

620 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804) , ej signerad. Gustaviansk. 120 000 SEK
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621 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 46 000 SEK

622 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 26 000 SEK

623 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 25 000 SEK

624 SKRIVBYRÅ, av Lars Almgren (mästare i Stockholm 1770-1795). Sengustaviansk. 38 000 SEK

625 SKRIVBYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 26 000 SEK

626 BYRÅ. Sengustaviansk, omkring år 1800. 28 000 SEK

627 SPELBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 20 000 SEK

628 SPELBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 36 000 SEK

629 SPELBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 20 000 SEK

630 SPELBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 7 000 SEK

631 BORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Gustavianskt. 105 000 SEK

632 DAMARBETSBORD, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm).
Sengustavianskt.

18 000 SEK

633 Damarbetsbord. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 25 000 SEK

634 BORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Sengustavianskt. Återrop

635 BORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 14 000 SEK

636 BORD, av Johan Christian Linning d.y (mästare i Stockholm 1779-1801). Sengustavianskt. 26 000 SEK

637 TIDNINGSSTÄLL, sk Canterbury. England, ca 1825. Återrop

638 VINKYLARE. England, 1700-talets slut. Återrop

639 FÄLLBORD, två stycken snarlika. Mälardalen, omkring år 1800. 19 000 SEK

640 FÄLLBORD. 1800-talets andra hälft. 16 000 SEK

641 MATBORD. Skottland, 1700-talets mitt. Återrop

642 MATBORD, tre delar. England, sent 1700-tal. 24 000 SEK

643 STENBORD. Skåne, daterat 1826. 42 000 SEK

644 STENBORD. Skåne, daterat 1858. 120 000 SEK

645 TEBORD med fajansbricka från Rörstrand 1745. Återrop

646 TEBORD, av Georg Haupt. Gustavianskt. 3 300 000 SEK

647 KONSOLBORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

648 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 32 000 SEK

649 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 26 000 SEK
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650 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 28 000 SEK

651 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmarbete, 1700-talets slut. 47 000 SEK

652 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 90 000 SEK

653 KONSOLBORD. Gustavianskt, 1700-talets slut. 28 000 SEK

654 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. Ritat av Louis Masreliez, utfört av
Jean Baptiste Masreliez.

30 000 SEK

655 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 46 000 SEK

656 KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 18 000 SEK

657 KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 15 000 SEK

658 KONSOLBORD. Skivan, Italien, 1700-tal. Senbarock. Senare underrede. 58 000 SEK

659 HÖRNBORD, ett par, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerade.
Gustavianska.

960 000 SEK

660 HÖRNTRÅGSOFFA. Finland, 1800-tal. Återrop

661 TRÅGSOFFA. Sverige, 1700-talets slut. Gustaviansk. 25 000 SEK

662 BANKETTSOFFA. Gustavianskt lindomearbete, 1700-talets slut. Återrop

663 SOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 6 000 SEK

664 SOFFA, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800). Gustaviansk. 12 000 SEK

665 VÄNDBÄNK. Hälsingland/Dalarna, 1700/1800-tal. 16 000 SEK

666 SALONGSGRUPP, tre delar. Gustaviansk, 1700-talets slut. 36 000 SEK

667 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

668 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

669 KARMSTOLAR, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 12 000 SEK

670 KARMSTOLAR, ett par. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 18 000 SEK

671 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 32 000 SEK

672 KARMSTOLAR, fyra stycken. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 55 000 SEK

673 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 26 000 SEK

674 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 36 000 SEK

675 KARMSTOLAR, tre stycken. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 26 000 SEK

676 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten i Ephraim Ståhls art. 45 000 SEK

677 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

70 000 SEK
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678 KARMSTOL, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), ej signerad.
Sengustaviansk.

60 000 SEK

679 KARMSTOL. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 11 000 SEK

680 STOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

681 STOLAR, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

682 STOLAR, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

683 STOLAR, sex stycken, av Anders Hellman (mästare i Stockholm 1761-1793). 26 000 SEK

684 STOLAR, sex stycken. Gustavianska lindomearbeten, 1700-talets slut. 16 000 SEK

685 STOLAR, 12 stycken snarlika. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 125 000 SEK

686 STOLAR, 12 stycken snarlika. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 130 000 SEK

687 STOLAR, 13 stycken, av Johan Petter Grönvall (mästare i Stockholm 1810-1849). Empire. 20 000 SEK

688 SULLASTOL. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 60 000 SEK

689 STOLAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 11 000 SEK

690 BANKETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

30 000 SEK

691 BANKETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), ej signerade.
Sengustavianska.

26 000 SEK

692 BANKETTER, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 7 000 SEK

693 BANKETTER, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. Återrop

694 BANKETT, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 19 000 SEK

695 TABURETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

24 000 SEK

696 TABURETTER, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800).
Gustavianska.

12 000 SEK

697 TABURETTER, ett par, av Melchior Lundberg, (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

18 000 SEK

698 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 60 000 SEK

699 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

700 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

701 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

702 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

703 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 10 000 SEK

704 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop
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705 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

706 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 13 000 SEK

707 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 25 000 SEK

708 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 30 000 SEK

709 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 15 000 SEK

710 SPEGEL/RAM. Gustavianskt stockholmsarbete 1790. 15 000 SEK

711 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 10 000 SEK

712 SPEGEL. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 22 000 SEK

713 SPEGEL. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 20 000 SEK

714 SPEGEL, av Jonas Frisk (spegelfabrikör i Stockholm 1805-1824). Sengustaviansk. 15 000 SEK

715 SPEGEL OCH KONSOLBORD, av Petter Gustaf Bylander (spegelfabrikör och skulptör i
Göteborg 1804-1859). Empire.

Återrop

716 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft.
Rokoko.

180 000 SEK

717 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-97).
Gustavianska.

105 000 SEK

718 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft.
Rokoko.

40 000 SEK

719 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799).
Gustaviansk.

100 000 SEK

720 Spegellampetter, för två ljus, ett par, av Niklas Falkengren, verksam i Jönköping 1776-
1813. Gustavianska.

60 000 SEK

721 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, två stycken, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm
1758-1799). Gustavianska.

54 000 SEK

722 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets början. Empire. 30 000 SEK

723 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Senbarockstil, sekelskiftet 1900. 22 000 SEK

724 SPEGELLAMPETT, för ett ljus. Senbarock, 1700-tal. 17 000 SEK

725 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft.
Rokoko.

30 000 SEK

726 SPEGELLAMPETT, för två ljus. Sengustaviansk. 24 000 SEK

727 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 14 000 SEK

729 APPLIQUER, för fyra ljus, ett par. Frankrike 1830/40-tal. Louis Philippe. 80 000 SEK

730 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Louis XV-stil, 1800-tal. 25 000 SEK

731 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Louis XV-stil, 1800-tal. 5 000 SEK
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732 LJUSKRONA, för tolv ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 75 000 SEK

733 LJUSKRONA, för 13 ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 34 000 SEK

734 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 35 000 SEK

735 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 50 000 SEK

736 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 24 000 SEK

737 LJUSKRONA, för 7/13 ljus. Sengustaviansk, omkring 1800. 42 000 SEK

738 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 18 000 SEK

739 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 42 000 SEK

740 LJUSKRONA, för sex ljus. Nordeuropa, omkring år 1800. 26 000 SEK

741 LJUSKRONA, för tolv ljus. Senempire, 1830/40-tal. 26 000 SEK

742 LJUSKRONA, för 18 ljus. Empire, 1800-talets första hälft. 165 000 SEK

743 TAKAMPEL, för tio ljus, Tyskland, 1800-talets början. Empire. Möjligen efter K. F.
Schinkel.

12 000 SEK

744 AMPEL, för sex ljus. Empire, 1800-talets första hälft. 9 000 SEK

745 AMPEL, för sex ljus. Senempire, 1800-talets första hälft. 13 000 SEK

746 LYKTA, för tre ljus. Sverige, 1700-talets andra hälft. Återrop

747 LYKTA, för tre ljus, Louis XV-stil, sent 1800-tal. 20 000 SEK

748 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

749 BORDSLAMPOR. Frankrike, 1800-tal. Louis Philippe. 22 000 SEK

750 LAMPFÖTTER, ett par. Louis XVI-stil, omkring år 1900. 36 000 SEK

751 SKRIVSTÄLL, för två ljus, möjligen av Anders Högberg i Stockholm (känt att han
stämplade 1768). Rokoko.

8 000 SEK

752 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Stockholmarbeten, 1800-talets början. Empire. 80 000 SEK

753 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sverige, 1700-talets början. Barock. 8 000 SEK

754 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sengustavianska. 18 000 SEK

756 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 46 000 SEK

757 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Empire. 20 000 SEK

758 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets början. Empire. 8 500 SEK

759 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Stockholmarbeten, 1800-talets början. Empire. 32 000 SEK

760 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Stockholmarbeten, 1800-talets början. Empire. Återrop

761 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets mitt. Nyrokoko. 9 000 SEK
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762 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Louis XVI-stil. 24 000 SEK

763 CASSOLETTER, för ett ljus, ett par. Sengustavianska, 1700-talets slut. 26 000 SEK

764 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, 1700-talets slut. 12 000 SEK

765 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 18 000 SEK

766 LJUSSTAKAR, ett par, 1800-talets mitt. Viktorianska. 25 000 SEK

767 LJUSSTAKAR, ett par, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

768 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 9 000 SEK

769 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, ca år 1800. Directoire. 12 000 SEK

770 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK

771 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 14 000 SEK

772 LJUSSTAKAR, ett par. Älvdalen, omkring år 1800. Sengustavianska. 26 000 SEK

773 LJUSSTAKE, av Stephan Schirmer, Nürnberg. Barock, 1600-tal. 7 000 SEK

774 LJUSSTAKE. Barock, omkring år 1700. 5 000 SEK

775 LJUSSTAKE. Barock, 1600/1700-tal. 3 500 SEK

776 LJUSSTAKAR, ett par, stämplade av Richard Booth, York, England, 1600-talets andra
hälft. Barock.

22 000 SEK

777 LJUSSTAKAR, ett par. Gudmund Östling (mästare i Vimmerby 1762-90). Rokoko. 15 000 SEK

778 LJUSSTAKAR, ett par, av Eric Pettersson Krietz 1786 (mästare i Stockholm 1753-
95/1805). Gustavianska.

17 000 SEK

779 LJUSSTAKAR, ett par, av Eric Pettersson Krietz 1792/94 (mästare i Stockholm 1753-
95/1805). Gustavianska.

9 500 SEK

780 GOLVUR. England, omkring år 1800. Återrop

781 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets första hälft. Louis XV. 23 000 SEK

782 VÄGGPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 20 000 SEK

783 VÄGGPENDYL, av Jacob Koch (verksam i Stockholm 1762, -1805). Gustaviansk. 16 000 SEK

784 VÄGGPENDYL, av Jacob Koch (verksam i Stockholm från 1762, död 1805). Gustaviansk. Återrop

785 VÄGGPENDYL, av Jacob Koch (verksam i Stockholm från 1762, död 1805). Gustaviansk. 13 000 SEK

786 VÄGGPENDYL, av Israel Dahlström (verksam i Stockholm 1792-1829). Empire. 8 000 SEK

787 VÄGGPENDYL, av Johan Nyberg (mästare i Stockholm 1787-1800). Sengustaviansk. Återrop

788 BORDSPENDYL, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-84). Rokoko. 36 000 SEK

789 BORDSUR. England, 1700-tal. Troligen färdigställt efter Spörings avresa med HMS
Endeavour.

50 000 SEK
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790 BORDSUR, av Francis Putley (1806-42), Newington Surry, England. 28 000 SEK

791 BORDSPENDYL. Tyskland, 1600/1700-tal. 40 000 SEK

792 BORDSPENDYL, Jean Leonard Roque 1770-89, Paris. Louis XVI. 11 000 SEK

793 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

794 BORDSPENDYL, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1800-1829). Empire. 32 000 SEK

795 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 32 000 SEK

796 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

797 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

798 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

799 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK

800 BORSPENDYL. Sverige, 1800-talets andra fjärdedel. Karl Johan. Återrop

801 BORDSPENDYL, av Eduard Engelbrechten, Stockholm (verksam 1815-1845). Empire. 12 000 SEK

802 BORDSPENDYL. Nyrokoko, 1800-tal. Återrop

803 AUTOMATUR. Sydtyskland, 1500-talets slut. 3 700 000 SEK

804 EKVATORIALSOLUR. Ryssland, 1700-/1800-tal. Återrop

805 BAROMETER/TERMOMETER. Frankrike, 1700-tal. Louis XV. Cappy et Mossy. Återrop

806 HIMMELSGLOB. NEWTON'S NEW & IMPROVED CELESTIAL GLOBE. England, 1800-
talets första hälft.

24 000 SEK

807 PORTRÄTTMEDALJONG, utförd av Samuel Hoffmeister 1793. 16 000 SEK

808 PORTRÄTTMEDALJONGER, sex stycken, möjligen av Gustaf Ljungberger (verksam
1733-1787).

15 000 SEK

809 PLAKETT. Karl XIV Johan, 1800-talets första hälft. Återrop

810 HALSKEDJA, enligt tradition av Magnus Stenbock (1665-1717). Barock. 9 500 SEK

811 FIGUR. Sydtyskland, 1700-tal, Simon Trogers art. Återrop

812 HORN. 1800-talets andra hälft, möjligen Dieppe. 17 000 SEK

813 ASK med spelmarker. Frankrike, 1700-talets första hälft. 7 000 SEK

814 ASK med spelmarker. Frankrike, 1700-talets första hälft. 8 000 SEK

815 PIPHUVUD, av Sophia Isberg (ej signerat), Motala, daterat 6 juni 1856. 16 000 SEK

816 STRYKJÄRN. Barock, 1600-talets andra hälft. 50 000 SEK

817 SKRIN. Barock, 1700-talets första hälft. 7 000 SEK
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818 SKRIN, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerat.
Gustavianskt.

16 000 SEK

819 BREVPRESS. Älvdalen, 1800-tal. 4 000 SEK

820 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

821 SALTKAR, ett par. Sengustavianska. 6 500 SEK

822 SALTKAR. Karl Johan. 4 000 SEK

823 SALTKAR. Karl Johan. 6 000 SEK

824 FAT. Barock, omkring år 1700. 5 500 SEK

825 FAT, av Nicholas Kelk (London 1638-1688). 2 900 SEK

826 FAT, av Johan Gustaf Ryman, Stockholm  1775, verksam 1761-1797. Rokoko. 4 500 SEK

827 TERRIN med LOCK, av Johan Wiklund (mästare i Norrköping 1809-19). Sengustaviansk. Återrop

828 KITTEL med LOCK. Dansk Louis XVI, 1700-talets slut. 22 000 SEK

830 BORDSSKULPTUR. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

831 BORDSSKULPTURER, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 24 000 SEK

832 BORDSSPEGEL. Renässansstil, 1800-tal. 11 500 SEK

833 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1800-tal. 24 000 SEK

834 ELDHUND, Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 16 000 SEK

835 BÄGARE, glas. Tyskland, 1700-tal. 6 000 SEK

836 POKAL med LOCK, glas. Tyskland, 1700-tal. 10 000 SEK

837 POKALGLAS. 1700-tal. 3 500 SEK

838 PRAKTPOKAL MED LOCK, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-tal. Återrop

839 PRAKTPOKAL med LOCK, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-tal. Återrop

840 SMÖRASK med LOCK och FAT, glas. Sverige, 1700-tal. Återrop

841 SPETSGLAS. Sverige, 1700-tal. 7 500 SEK

842 GLASSERVIS, 31 delar. Sengustaviansk. 19 000 SEK

843 BRÖLLOPSBÄGARE, glas. Sverige, daterad 1800. Återrop

844 CHAMPAGNESTRUTAR, nio stycken, glas. 1800-tal. 8 000 SEK

845 BÅLSKÅL, glas. Sverige, 1800-tal. 2 800 SEK

846 TAZZA, rött glas. 1800-tal. 4 300 SEK

847 GLASSERVIS, 129 delar, Kosta Glasbruk, modell "Junior". 20 000 SEK
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848 GLASSERVIS, 112 delar, Kosta Glasbruk, modell "Junior". 32 000 SEK

849 TERRIN med LOCK, fajans.  1700-tal, möjligen Stralsund. 6 000 SEK

850 FAT, fajans. Delft, 1700-tal. Återrop

851 CHAMPAGNEKYLARE, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 6 500 SEK

852 TEKANNA med LOCK, fajans. Rörstrand, 1750-60-tal. 6 000 SEK

853 TERASSVASER med LOCK, ett par, fajans. Marieberg, 1700-talets andra hälft. Återrop

854 SMÖRDUVA, fajans. Marieberg, daterad 14/11 (17)65. 8 000 SEK

855 FIGURIN, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Återrop

856 FIGURIN, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 3 000 SEK

857 FIGURIN, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Stens period. Återrop

858 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-tal. 4 700 SEK

859 SERVIS, 150 delar, porslin. Meissen, 1800-tal. 46 000 SEK

860 MINIATYRMÅLNING på porslin. Meissen, sent 1800-tal. 5 500 SEK

861 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. Meissen, 1800-tal. 4 000 SEK

862 FIGURINER, tre stycken, porslin. Meissen, 1800-talets slut. Återrop

863 FIGURIN, porslin. Meissen, 1900-tal. 18 000 SEK

864 FIGURIN, porslin. Meissen, omkring 1900. Återrop

865 FIGURINER, två stycken, porslin. Meissen, 1900-tal. Återrop

866 TERRIN med LOCK, porslin. Meissen, omkring 1800. Återrop

867 TEKANNA med LOCK, porslin. Meissen, 1900-tal. Återrop

868 FIGURINER, åtta stycken, porslin. Berlin, omkring 1800. 5 500 SEK

869 FIGURIN, porslin. Berlin, KPM, sekelskifte 1900. Återrop

870 FIGURIN, porslin. Wienliknande märke. "Europa och Tjuren". Återrop

871 UPPSATSSKÅLAR, ett par, porslin och förgylld brons. Frankrike, "Sèvres" 1700-tal samt
1800-talets senare del.

20 000 SEK

872 KANDELABRAR, ett par, brons och porslin. England/Frankrike 1800-talets andra hälft. Återrop

873 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Kungl Dansk, 17/1800-tal. 16 000 SEK

874 TERRIN med LOCK, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 7 500 SEK

875 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. Återrop

876 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 24 000 SEK
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877 SERVERINGSFAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 12 000 SEK

878 ASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 20 000 SEK

879 SOPPTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 30 000 SEK

880 ISKLOCKA, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 65 000 SEK

881 GALLERSKÅL med FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 7 500 SEK

882 GALLERSKÅL och FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 11 000 SEK

883 SÅSSNIPA, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 6 000 SEK

884 FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 4 000 SEK

885 CHAMPAGNEKYLARE, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 8 000 SEK

886 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 11 000 SEK

887 KAKFAT PÅ FOT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 4 000 SEK

888 KAFFEKOPPAR med FAT, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 42 000 SEK

889 VINKYLARE/YTTERFODER, porslin. Kungl. Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 11 000 SEK

890 SKÅLFAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 5 500 SEK

891 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 10 000 SEK

892 VAS, porslin. "Musselmalet", Kungl Dansk, 1900-tal. 10 000 SEK

893 BORDSUR, av FABERGÉ, Moskva 1908-1917. Hovleverantörsmärke och ristat
inventarienummer 17689.

2 500 000 SEK

894 CIGARETTEASK, av okänd mästare, Moskva 1888. 6 000 SEK

895 BRÄNNARE, FABERGÉ, 1:a Artellen, S:t Petersburg 1908-1917. 36 000 SEK

896 MUGG, av FABERGÉ, Moskva 1899-1908. Hovleverantörsmärke och ristad
inventariemärkning 19517.

13 000 SEK

897 PAPPERSPÄRM, FABERGÉ, av Julius Rappaport, S:t Petersburg 1899-1908.
Hovleverantörsmärke, ristat inventarienummer 9536.

25 000 SEK

898 KORG, av FABERGÉ, Moskva 1894. Hovleverantörsmärke och ristat inventarienummer
4969.

48 000 SEK

899 UPPSATTSSKÅL, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1908-1917. 16 000 SEK

900 SOCKERSKÅL med lock, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1802. 7 000 SEK

901 LJUSSTAKAR, ett par, icke identifierad mästare, Moskva, 1807. 18 000 SEK

902 SKÅLFAT, otydlig stämpel, Ryssland 1894. 11 000 SEK

903 TEKANNA, av Alexander Korder, S:t Petersburg 1840. 16 000 SEK

904 BRÖDKORG, av Alexander Kordes, S:t Petersburg 1859. 8 000 SEK
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905 BRÖDFAT, av Grachev, S:t Petersburg 1800-talets slut. Hovleverantörsmärke. 6 000 SEK

906 MOCKASERVIS, 3 delar, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets slut. 11 000 SEK

907 GRÄDDKANNA, SOCKERSKÅL OCH SOCKRTÅNG, av Alexander Fulid, Moskva 1899-
1908.

12 000 SEK

908 BÄGARE, ett par, av Vasily Icanov, Moskva 1893. 5 000 SEK

909 KANNA samt bägare, ett par, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1899-1908. 22 000 SEK

910 SLEV, Giorgien 1800-talets andra hälft. 5 000 SEK

911 BESAMINTORN, av Swinarski, otydlig stadsstämpel (S:t Petersburg) 1876. Judaica. 16 000 SEK

912 CIGARETTETUI, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1899-1908. 3 500 SEK

913 CIGARETTETUI, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1884. Hovleverantörsstämpel. 18 000 SEK

914 DRYCKESKANNA, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1760-tal. 16 000 SEK

915 KOVSH, av Alexander B. Lyubavin, S:t Petersburg, 1899-1908. Hovleverantörsmärke. 7 500 SEK

916 KOVSH, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1899-1908. 12 000 SEK

917 KOVSH, sannolikt av Gustav Klingert, Moskva 1899-1908. 32 000 SEK

918 KOVSH, av Fedor Rückert, Moskva 1899-1908. 65 000 SEK

919 SALTKAR, av 6:e Artellen, Moskva 1800-talets slut. 3 200 SEK

920 SALTKAR, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets slut. MOCKASKED, av 11:e
Artellen, Moskva 1800-talets slut.

4 000 SEK

921 SALTKAR på kulfötter, samt sked, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1899-1908. 4 500 SEK

922 CIGARETTETUI, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1908-1917. 6 000 SEK

923 CIGARETTETUI, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1887. 7 000 SEK

924 CIGARETTETUI, cylinderformat, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1800-talets slut.
Hovleverantörsmärke.

18 000 SEK

925 CIGARETTETUI, cylinderformat, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1800-talets slut. 18 000 SEK

926 DOLK, av Gustav Klingert, Moskva 1800-talets slut. 6 000 SEK

927 BESTICKUPPSÄTTNING, 124 delar, av Grachev, S:t Petersburg 1899-1908.
Hovleverantörsmärke.

90 000 SEK

928 TESKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1800-talets slut. Återrop

929 TESKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1800-talets slut. Återrop

930 TESKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, S:t Petersburg, 1800-talets slut. Återrop

931 TESKADAR, 6 st, icke identifierad mästare, S:t Ptersburg, 1800-talets slut. Återrop

932 MOCKASKEDAR, 4 st, icke identifierad mästare, Moskva 1880-tal. Återrop
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933 PLAKETT, guld och emalj, omärkt, Ryssland 1800-talets slut. 22 000 SEK

934 PENNSKAFT, guld, FABERGÉ, S:t Petersburg 1800-talets slut. 16 000 SEK

935 PUDERDOSA, guld med rosenslipade diamanter, FABERGÉ, av August Hollming, S:t
Petersburg 1900-talets början.

Återrop

936 CIGARETTETUI, guld, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. Återrop

937 JETONG, guld, av Alfred Thielemann, S:t Petersburg 1908-1917. Orginalask märkt
FABERGÈ.

47 000 SEK

938 ORDEN, S:t Anne, guld och röd emalj, icke identifierad mästarstämple, S:t Petersburg. 520 000 SEK

939 ORDEN, S:t Stanislaus, II:a klassen, guld och röd emalj, Ryssland 1911. 22 000 SEK

939A "Alexander I av Ryssland" (1777-1825). 32 000 SEK

940 Giovanni Battista Lampi Hans krets, "Katarina II av Ryssland" (1729-1796). 80 000 SEK

941 Benjamin Patersen (Paterson), "La Banque de l'Empire à St Petersburg". 105 000 SEK

943 RESEIKON, triptyk, delvis förgylld silverinfattning, Kristus Allhärskaren, Moskva 1857. 26 000 SEK

944 IKON med förgylld silverinfattning, Gudsmodern och den brinnande busken och de fyra
evangelisterna, Moskva 1848.

19 000 SEK

945 IKON med silverinfattning, munkhelgonet prins Theodor med sina söner David och
Konstantin, Moskva 1806.

Återrop

946 IKON med förgylld silverinfattning, Bebådelsen, S:t Petersburg 1794. 6 500 SEK

947 IKON med silverinfattning, S:t Peter av Murom och S:t Fevronia, Ryssland 1800-talets
mitt.

16 000 SEK

948 IKON med förgylld silverinfattning, S:t Sergius och S:t Herman av Valamo, S:t Petersburg
1850.

10 000 SEK

949 IKON med silverinfattning, Deesis, Ryssland 1600-tal. 20 000 SEK

950 IKON med delvis förgylld silverinfattning, S:t Göran och draken samt helgon, S:t
Petersburg 1836.

18 000 SEK

951 IKON med förgylld silverinfattning, S:t Nikolaus mirakelgöraren, Ryssland 1800-tal. 20 000 SEK

952 IKON med silverinfattning, S:t Nikolaus, S:t Petersburg 1842. 6 500 SEK

953 URNOR med INSATSER, ett par, blått glas. Ryssland, omkring år 1800. Återrop

954 KARAFF, blått glas. Ryssland, omkring år 1800. 8 000 SEK

955 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg. Tsar Alexander II
period.

8 000 SEK

956 ÄGG, porslin. Ryssland, 1800-talest slut. 16 000 SEK

957 ÄGG, porslin. Ryssland, omkring 1900. 12 000 SEK

958 ÄGG, två stycken, porslin. Ryssland, 1800-tal. 9 000 SEK
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959 ÄGG, fyra stycken, porslin. Ryssland, 1800-tal. 4 000 SEK

960 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St: Petersburg, Tsar
Nikolaj I:s period.

Återrop

961 FIGURINER, två stycken, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 24 000 SEK

962 KRÖNINGSMUGG, emalj på koppar. Ryssland, till Nikolaj II:s kröning 1896. 3 000 SEK

963 LÄSLAMPA, för två ljus. Ryssland, 1820/30-tal. 65 000 SEK

964 DRYCKESKANNA, av Erik Nordwall, Norrköping (verksam -1699-1723). Barock. 40 000 SEK

965 DRYCKESKANNA, av Jacob Garnier (verksam i Stockholm 1657-1659 samt i Strängnäs
1659-1680). Barock.

38 000 SEK

966 DRYCKESKANNA, av Bengt Collin, Uppsala (verksam 1699-1755). Återrop

967 BÄGARE på kulfötter, av Petter Ingemundsson, Uppsala (verksam -1667-1703). Även
stämplad Stockholm 
1693. Barock.

9 500 SEK

968 TUMLARE, av Arnold von der Hagen, Norrköping (verksam 1695-1740(-1742)). Karolinsk. 22 000 SEK

969 BÄGARE, silver, av Balthazar Haydt, Augsburg, 1670. Återrop

970 DRYCKESKANNA, av Melcher Jaske, Danzig (verksam 1664-1678). Barock. 110 000 SEK

971 BÄGARE, av Reinhold Schröder (verksam 1683-1710), Reval. 26 000 SEK

972 BÄGARE, av Matthias Dreier (verksam 1699-1710), Reval. 30 000 SEK

973 BÄGARE, av Johann Friedrich Lamoureux (verksam 1763-1797), Riga. 30 000 SEK

974 DRYCKESKANNA, möjligen av Arnholt Lange, Danzig (verksam 1699-1724). Barock. 32 000 SEK

975 TUMLARE, otydlig mästarstämpel, Augsburg 1712-1715. 24 000 SEK

976 BÄGARE, av Daniel Ekman, Eksjö (verksam 1696-1715(1723)). 8 000 SEK

977 BÄGARE, av Petter Friedrich Moldenhauer, Stockholm 1752. 18 000 SEK

978 BÄGARE, av Hans Wiggman (verksam i Kalmar 1712-1761). Daterad i gravyren 1715. 16 000 SEK

979 DRYCKESKANNA, av Niclas Warneck, Karlstad 1741. Återrop

980 BÄGARE, möjligen av Jonas Wallén, Skövde 1778. Återrop

981 KRYDDKAR, otydlig mästarstämpel, Augsburg 1767-1769. 3 500 SEK

982 TEKANNA, liten, av Jonas Berg, Stockholm 1756. Rokoko. Återrop

983 TEKANNA, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1769. Rokoko. Återrop

984 SOCKERSKRIN, silver, av Carl Petter Tellander, Jönköping 1761. Rokoko. vikt ca 306
gram.

Återrop

985 SOCKERRUSKA, av Jacob Johann Öhrmann (verksam 1775-1816), Reval. 4 000 SEK
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986 KAFFEKANNA, av Zacharias Ekfelt, Arboga 1771. Rokoko. Återrop

987 KAFFEKANNA, av Carl Klingwall, Västerås 1781. Gustaviansk. 15 000 SEK

988 KAFFEKANNA, av Petter Eneroth, Stockholm 1791. Gustaviansk. 20 000 SEK

989 TEKÖK, av Pehr Zethelius, Stockholm 1798. Gustavianskt. Återrop

990 GRÄDDSNÄCKA, av Christian Rothe, Karlskrona 1777. Rokoko. 12 000 SEK

991 GRÄDDSNÄCKA, av Anders Schotte, Uddevalla 1793. Rokoko. 13 000 SEK

992 GRÄDDKANNA, av Anders Fredrik Weise, Stockholm 1794. Gustaviansk. 7 000 SEK

993 GRÄDDKANNA, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1796. Gustaviansk. 7 500 SEK

994 GRÄDDKANNA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1798. Gustaviansk. 19 000 SEK

995 GRÄDDKANNA, av Per Zethelius, Stockholm 1800. Gustaviansk. 16 000 SEK

996 GRÄDDKANNA, av Arvid Floberg, Stockholm 1800.Gustaviansk. 5 000 SEK

997 GRÄDDKANNA, av Nils Limnelius, Stockholm 1810. Empire. Återrop

998 FAT, av Petter Lund, Stockholm 1758. Rokoko. 44 000 SEK

999 SÅSTERRIN med fat, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1767. Rokoko. 80 000 SEK

1000 SENAPSKANNA, av Petter Eneroth, Stockholm 1774. Rokoko. 12 000 SEK

1001 KAROTT med lock, av Francois Corbie (Paris 1783). 15 100 SEK

1002 VINKANNOR, ett par, Frankrike 1800-talets slut. 15 000 SEK

1003 KOPP, av Marie-Joseph-Gabriel Genu, Paris 1700-talets slut. Directoire. Återrop

1004 Erik Holmberg, terrin med lock, silver, Lund 1796. Gustaviansk. Återrop

1005 LJUSSTAKAR, ett par, av Swante Striedbeck (verksam i Stralsund 1763-1776). Rokoko. 170 000 SEK

1006 LJUSSTAKAR, ett par, av Olof Yttreaus, Uppsala 1787. Gustavianska. 100 000 SEK

1007 LJUSSTAKAR, ett par, av Anders Fredrik Weise, Stockholm 1793. Gustavianska. 46 000 SEK

1008 KANDELABRAR för två ljus, ett par, av Mattias Engman, Stockholm 1796. Gustavianska. 200 000 SEK

1009 LJUSSTAKAR, ett par, icke identifierad mästarstämpel FS, Hamburg, probermästare
Johann von Holten I, verksam 1772-1790.

17 000 SEK

1010 LJUSSTAKAR, ett par, möjligen av Johann Georg Fournier II, Berlin 1790-tal. 19 000 SEK

1011 DRYCKESKANNA, sannolikt av John Swift, London 1759. 15 000 SEK

1013 SENAPSKANNOR med SKEDAR, ett par, av Simson Ryberg, Stockholm 1794.
Gustavianska.

18 000 SEK

1014 SALTKAR med blått glas, ett par, av Olof Yttraeus, Uppsala 1799. Gustavianska. Återrop

1015 SALTKAR, ett par, av Edward Wood, London 1749. 7 000 SEK
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1016 SOCKERSKÅL med lock, av Mikael Nyberg, Stockholm 1798. Gustaviansk. 5 500 SEK

1017 SOCKERSKÅLAR med LOCK, ett par, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1818. Empire. 16 000 SEK

1018 SENAPSSKÅL på fat, av Gustaf Folcker, Stockholm 1835. 14 000 SEK

1019 LJUSSTAKAR, s.k. lyrstakar, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1823. Empire. Återrop

1020 KAFFESERVIS, 4 delar, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1849. 38 000 SEK

1021 KANDELABRAR för tre ljus, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1864. Nyrokoko. Återrop

1022 SNÄCKSKÅLAR, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1894. 22 000 SEK

1023 PRAKTSKÅL/BÅLSKÅL med lock och SLEV, samt SUPBÄGARE 10 st, av M. Aase, Norge
1900-talets början. Nationalromantik.

44 000 SEK

1024 BESTICKSUPPSÄTTNING, 127 delar, silver, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1843-1861.
Total vikt ca 7999g.

Återrop

1025 SOPPSLEV, av Pehr Zethelius, Stockholm 1797. 6 500 SEK

1026 MATSKEDAR, 6 st, av Pehr Zethelius, Stockholm 1792-1797. 5 000 SEK

1027 MATGAFFLAR, 4 st, av George Adams, London 1846. 1 800 SEK

1028 MATGAFFLAR, 6 st, av Nils Limnelius, Stockholm 1811. 2 800 SEK

1029 MATGAFFLAR, 6 st, av Adolf Zethelius, Stockholm 1830. 5 000 SEK

1030 MATSKEDAR, 12 st, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1841-1849. 5 500 SEK

1031 DESSRTSKEDAR, 6 st, av Gustaf Möllenborg Féron, Stockholm 1854. 3 400 SEK

1032 DESSERTBESTICK, 12 st, England och Irland 1800-talets förra hälft. 3 000 SEK

1033 DESSERTBESTICK, 18 delar, 6+10, av Adolf Zethelius, Stockholm 1812. 8 000 SEK

1034 STRÖSKEDAR, ett par, av Gustaf Folker, Stockholm 1824. 3 000 SEK

1035 DESSERTBESTICK, 36 delar, av Daniel and John Wellby, London 1897. 32 000 SEK

1036 BÄGARE, Turkiet omkring 1900. Senare franska kontrollstämplar. 3 000 SEK

1037 SPORRAR, ett par, otydliga stämplar, möjligen Österrike-Ungern 1800-tal. 36 000 SEK

1038 SKED med druvknopp, icke identifierad mästarstämpel, sannolikt Norge, daterad 1659. 15 000 SEK

1039 SKED med kronknopp, icke identifierad mästarstämpel, Skandinavien 1600-tal. 13 000 SEK

1040 DOSA, guld 20k, en quatre couleurs, av Frantz Bergs, Stockholm 1761. Rokoko. 490 000 SEK

1041 DOSA, guld 18k, au deux coloure, Friedrich Fyrwald, Stockholm 1791. Gustaviansk. 30 000 SEK

1042 DOSA, guld 14k, eu deux couleurs, Schweiz 1800-talets mitt. 14 000 SEK

1043 SYETUI, 18k guld, ostämplat, 1700-tal. 9 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 571

36/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/69Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

36/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/6936/69



Nr. Föremål Klubbat pris

1044 SNUSDOSA, guld 18k, av Pehr Fredrik Palmgren, Stockholm 1875 med snussked,
Stockholm 1907.

22 000 SEK

1045 DOSA, guld 18k, Hanau 1800-talets slut. 17 000 SEK

1046 CIGARETTETUI, guld, nefrit och diamanter, ostämplat, 1900-talets början. 28 000 SEK

1047 CIGARETTETUI med tändplån, guld och vit emalj. Frankrike, 1900-tal. 29 000 SEK

1048 ETUI, vit opaque emalj och förgyllt silver, av W.A. BOLIN, Stockholm 1917. 5 200 SEK

1049 ETUI, med opaque emalj, av W.A. Bolin, Stockholm 1917. 12 000 SEK

1050 RING, fasettslipad turmalin, 3.13 ct samt briljantslipade diamanter tot. 0.58 ct. 12 000 SEK

1051 BROSCH, blå safirer, turkoser och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 1960-tal. Återrop

1052 HÄNGSMYCKE/BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.20 ct.  Göteborg 1943. 34 000 SEK

1053 RING, två gammalslipade diamanter, vardera ca 1.10 ct. 36 000 SEK

1054 RING, blå safir ca 1.30 ct och briljantslipade diamanter, ca 1 ct. Återrop

1055 ÖRHÄNGEN, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 11 000 SEK

1056 ARMBAND, carréslipade blå safirer, 59 ct, samt ytterrad med briljantslipade diamanter,
tot. ca 4 ct.

50 000 SEK

1057 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 0.60 ct. 20 000 SEK

1058 RING, rosa-orange fasettslipad safir med två briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

1059 RING, gammalslipad diamant, ca 0.85 ct, samt naturlig flodpärla, ca 7 mm. Återrop

1060 HÄNGSMYCKE, stor fasetterad akvamarin, 1930-tal. 40 000 SEK

1061 RING, gammalslipad diamant, ca 1,30 ct, samt mindre åttkantslipade diamanter, ca 1910. 28 000 SEK

1062 RING, tre gammalslipade diamanter, vardera ca 1.70 ct samt 0.70 ct, 0,70. ct. 70 000 SEK

1063 RING, gammalslipad diamant, ca 2.90 ct. 44 000 SEK

1064 ARMBAND, briljant- och navetteslipade diamanter, tot. ca 15 ct, ca 1925. Återrop

1065 ÖRHÄNGEN, ovala fasettslipade rosa safirer och briljantslipade diamanter, tot. 0.62 cts. 19 000 SEK

1066 HÄNGE, stor fasettslipad akvamarin, 56.57 ct, samt briljantslipade diamanter, 1.67 ct. Återrop

1067 ÖRHÄNGEN, droppformade turkoser. Återrop

1068 BROSCH, mediumslipad diamant, ca 1.85 ct. Återrop

1069 RING, briljantslipad diamant, 0.77 ct samt bård av safirer. Återrop

1070 RING, 5 antikslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

1071 ÖRHÄNGEN, rosenslipade diamanter. 13 000 SEK
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1072 ARMBAND, carréslipade blå safirer, ca 12 ct, med briljantslipade diamanter, ca 11 ct,
1930-tal.

Återrop

1073 ÖRHÄNGEN, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 3.20 ct, 1930-tal. 32 000 SEK

1074 BROSCH, briljantslipad diamant, ca 1.40 ct, samt mindre briljant- och åttkantslipade
diamanter, tot. ca 1.10 ct.

27 000 SEK

1075 RING, briljantslipad diamant, 4.01 ct. Återrop

1076 BROSCH, Van Cleef & Arpels, i form av lejon med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30
ct samt smaragder, 1960-tal.

34 000 SEK

1077 RING, cabochonslipad rubin och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. Återrop

1078 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med fasettslipade rubiner samt briljantslipade
diamanter, totalt ca 2.20 ct. Vikt ca16g.

Återrop

1079 HÄNGSMYCKE med fasettslipad granat med briljantslipade diamanter, totalt ca 0.80 ct. Återrop

1080 ARMBAND, carréslipade rubiner, tot. ca 5 ct, och diamanter, tot. ca 2.40 ct. Hugo
Strömdahl, Stockholm 1948.

Återrop

1081 BROSCH, carréslipade rubiner, pärla med diamanter, ca 1915. Etui. Återrop

1082 ÖRHÄNGEN, rubiner med briljantslipade diamanter. tot. ca 1.80 ct. Återrop

1083 RING, briljantslipad diamant, 4.68 ct, samt mindre diamanter på sidorna, tot. ca 0.12 ct. Återrop

1084 BROSCH, Mauboussin, skuren bergkristall och antik- gammal- och baguettslipade
diamanter, tot. ca 10 ct, c. 1925.

Återrop

1085 RING, briljantslipad diamant, 0.63 ct, med bård av rubiner. Återrop

1086 RING, gammalslipad diamant, 0.93 ct med bård av smaragder och svart onyx. 40 500 SEK

1087 ÖRHÄNGEN, ovalslipade smargder, tot. 7.52 ct, briljantslipade diamanter , tot. 0.38 ct. 12 000 SEK

1088 ARMRING, 18k vitgud, ovalslipade smaragder tot ca9.38ct briljantslipade diamanter tot
ca0.72 ct. 2000-tal. Vikt 19,2 g.

Återrop

1089 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 0.50 ct. 21 000 SEK

1090 BROSCH, cabochonslipad granat med små pärlor, ca 1900. Återrop

1091 ÖRHÄNGEN, guld med fransar, sekelskifte 1900. 18 000 SEK

1092 BROSCH, granat med rosenslipade diamanter. Återrop

1093 RING, Gübelin, fasettslipad smaragd, ca 3.50, med dropp- och briljantslipade diamanter,
tot. ca 1.10 ct.

70 000 SEK

1094 ÖRHÄNGEN, fasettslipade smaragder, tot. ca 2.70 ct, med dropp- och briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.90 ct.

Återrop

1095 ÖRHÄNGEN, antikslipade diamanter, tot. ca 3.45 ct. Rysk fattning. Återrop

1096 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 14 ct, 1960-tal. Återrop
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1097 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. 3.60 ct. 42 000 SEK

1098 RING, trappslipad smaragd med antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Art deco. Återrop

1099 HÄNGSMYCKE, gammalslipad diamant samt orientalisk pärla, ca 1910. 42 000 SEK

1100 COLLIER/BROSCH, två rader odlade pärlor med mittdel av diamanter, tot. ca 6 ct. Återrop

1101 RING med gammalslipade diamanter, totalt ca 0.90 ct, samt troligen naturlig
blisterpärla.

Återrop

1102 ÖRHÄNGEN, antik- och gammalslipade diamanter, tot, ca 2.20 ct med naturliga
sötvattenspärlor, 7,8 mm.

25 000 SEK

1103 RING, gammalslipad diamant, ca 2 ct. Återrop

1104 ARMBAND, gammal- smarad- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 9 ct. 1930-tal. Återrop

1105 RING, rund fasettslipad zirkon med bård av små briljantslipade diamanter. 9 500 SEK

1106 RING, gammalslipad diamant, 7.53 ct. Återrop

1107 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 8 ct. ca 1880. Återrop

1108 BROSCH, cabochonslipade smaragder, tot. 37.06 ct, samt briljantslipade diamanter. 106 000 SEK

1109 RING, smaragdslipad diamant, 3.11 ct. samt mindre baguetteslipade diamanter, tot. 0.50
ct.

Återrop

1110 RING, gammal- och briljantslipade diamanter och trappslipad smaragd. 37 000 SEK

1111 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter, tot. ca 8.50 ct. 1930-tal. Återrop

1112 ARMBAND, gammal- och briljantslipade diamanter, tot. ca 22.50 ct, ca 1925. Återrop

1113 RING, briljantslipad diamant, 1.94 ct, 85 000 SEK

1114 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 3.19 ct. 350 000 SEK

1115 COLLIER samt ÖRHÄNGEN, briljant- radiant och droppslipade fancy rosa, blå och gula
diamanter, tot. 12.50 ct.

Återrop

1116 RING, smaragdslipad diamant, 6.38 ct, samt mindre baguette- och briljantslipade
diamanter.

580 000 SEK

1117 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 4.86 ct, fancy light pink, Internally Flawless. Ringskena
Tillander.

800 000 SEK

1118 RING, 18k vitguld med cabochonslipad rubin med dubbel krans av briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.75 ct. vikt 12g.

Återrop

1119 ÖRHÄNGEN, Cartier, cabochonslipade rubiner och briljantslipade diamanter, ca 1950-
tal.

Återrop

1120 BROSCH/DUBBELCLIPS, brilliant- och åttkantsslipade diamanter, tot. ca 20 ct. 1930-40-
tal.

Återrop

1121 RING, briljantslipad diamant ca 5.55 cts. Återrop
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1122 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.06 ct. 106 000 SEK

1123 RING, fasettslipad rubin, ca 1.20 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 1 ct. Återrop

1124 ARMBAND, fasettslipade Burma rubiner, tot. ca 12.20 ct, briljant- och baguetteslipade
diamanter, tot. ca 14 ct. 1940-tal.

Återrop

1125 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct samt bård av smaragder. 27 000 SEK

1126 RING, smaragd, 0.59 ct, i form av orm. Återrop

1127 ÖRHÄNGEN, guld med små möss av korall, sent 1800-tal. Återrop

1128 ARMRING, antikslipad diamant, ca 0.60 ct, i form av orm. Återrop

1129 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. 63 000 SEK

1130 RING, rubiner, tot. ca 2.50 ct samt antikslipade diamanter, tot. 1.50 ct. Återrop

1131 RING, guld med kistfattad smaragd. Återrop

1132 BROSCH, gammal- och antikslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct, samt carréslipade blå
safirer, ca 1915.

Återrop

1133 RING, fasettslipad rubin, 5.03 ct samt briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 64 000 SEK

1134 ÖRHÄNGEN, briolettslipade ametister, tot. ca 9 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.18
ct.

24 000 SEK

1135 RING, gammalslipad diamant, 1.98 ct. 34 000 SEK

1136 COLLIER, dropp- trapez- och briljantslipade diamanter, tot. ca 10 ct. Stockholm 1963. Återrop

1137 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.23 ct. 25 100 SEK

1138 HÄNGE, 100 briljantslipade diamanter, tot. 2.04 ct, i form av hjärta. 22 000 SEK

1139 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 1 ct, i form av kors. 8 000 SEK

1140 ARMBAND, cabochonslipad smaragd, rosenslipade diamanter samt orientalsika pärlor,
ca 1925.

36 000 SEK

1141 RING med trappslipad smaragd, ca 4.00 ct, med navette- och briljantslipade diamanter,
totalt  1.40 ct.

Återrop

1142 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15.2 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.35 ct.

Återrop

1143 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 15,5 mm, och briljantslipade diamanter, tot.
2.10 cts.

Återrop

1144 ÖRHÄNGEN, navette- och trapezslipade diamanter, tot. ca 4 ct med odlade South sea-
och Tahitipärlor.

57 000 SEK

1145 ÖRHÄNGEN, fasettslipade blå safirer, tot. 9.17, briljantslipade diamanter, tot. 2.26 ct. 35 000 SEK

1146 RING, briljantslipad diamant, 3.01 ct. 420 000 SEK

1147 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.83 ct. Återrop
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1148 COLLIER, olikfärgade, bl a ljust blå och rosa safirer, tot. 55 ct. 16 000 SEK

1149 RING, fasettslipad peridot, 13.16 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 0.74 ct. Återrop

1150 BROSCH, cabochonslipad smaragd med diamanter, ca 1915. 9 000 SEK

1151 BROSCH, fasettslipad blå safir med olikslipade diamanter, 1930-tal. Återrop

1152 HÄNGE, blå fasettslipad safir, ca 7 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1153 RING, tre blå fasettslipade Burma safirer med briljantslipade diamanter, tot. 0.42 ct. 25 000 SEK

1154 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 17.5 resp 18 mm, med briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.90 ct.

Återrop

1155 RING, odlad Tahiti pärla, 11 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 1.50 ct. 11 000 SEK

1156 ARMBAND, briljant- och smaragdslipade diamanter, tot. ca 6 ct. Återrop

1157 RING, briljantslipad diamant, 1.35 ct. 35 000 SEK

1158 RING, cabochonslipade akvamariner med olikfärgade briljantslipade diamanter, tot. ca
1.20 ct.

Återrop

1159 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med droppformade turkoser med briljantslipade diamanter, tot
ca0.40ct.

Återrop

1160 COLLIER, doserade briljantslipade diamanter, tot. ca 8 ct. 65 000 SEK

1161 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, i form av tax. 16 000 SEK

1162 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 0.73 ct. 12 000 SEK

1163 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld sex navetteslipade diamanter samt två briljantslipade
diamanter, tot. 2.02 ct.

Återrop

1164 ARMBAND, carréslipade rubiner, safirer, smaragder samt briljantslipade diamanter, tot.
ca 5 ct, egyptiskt motiv.

Återrop

1165 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor. Återrop

1166 COLLIER, lång collier med dropp- och briljantslipade diamanter, tot. 25.54 ct. Återrop

1167 ARMBAND, tre rader dropp, navette- och briljantslipade diamanter, tot. 25.50 ct. Återrop

1168 BROSCH, Cartier, briljantslipade diamanter och skurna rubiner, i form av blomsterkorg.
Art Deco.

170 000 SEK

1169 RING, prinsesslipad diamant, 4.03 ct. samt mindre briljantslipade diamanter. Återrop

1170 RING, briljantslipad diamant, 5.87 ct. 740 000 SEK

1171 ÖRHÄNGEN, droppslipade fancy yellow' diamanter, vardera 8.88 ct/resp 8.88 ct, samt
mindre vita och gula diamanter.

2 600 000 SEK

1172 ARMBAND, fancy yellow och cognacsfärgade briljant- och droppslipade diamanter, tot.
67 ct.

580 000 SEK

1173 RING, briljantslipad diamant, 5.55 ct. Återrop
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1174 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 3.94 ct. 34 000 SEK

1175 RING, rosenslipad diamant, 0.56 ct samt briljantslipade diamanter, 0.46 ct. Återrop

1176 RING, blå topas och ljusblå safirer. Återrop

1177 RING, ametister, rosekvarts, briljantslipade diamanter. Återrop

1178 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 13 000 SEK

1179 RING, platina med 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. Återrop

1180 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 20 000 SEK

1181 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, band av ormskinn. Återrop

1182 HÄNGE, naturlig pärla med diamanter, ca 1915. Återrop

1183 BROSCHER, 3 st, antik- och rosenslipade diamanter, i form av flugor och skalbagge. Återrop

1184 RING, briljantslipad diamant, 0.74 ct, samt mindre briljantslipade diamanter, tot. 2.20 ct. Återrop

1185 RING, 18k vitguld med briljantslipad diamant ca0,95-1,00ct, o diamanter, tot ca0.60ct.
Sverige, 2000. Vikt 8g.

Återrop

1186 ARMRING, 40 smaragdslipade smaragder, tot. ca 15 ct, samt briljanslipade diamanter,
tot. ca 5 ct., i from av orm.

Återrop

1188 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 3.59 ct. Vikt 10 g. Återrop

1189 RING, 160 briljantslipade diamanter, tot. 2.61 ct, fattade runtom hela ringen. 21 000 SEK

1190 HÄNGSMYCKE, odlade South sea pärlor med briljantslipade diamanter, tot. 0.46 ct. 11 000 SEK

1191 BROSCH, skuren rubin, smaragd och blå safir samt briljantslipade diamanter, tot. ca
0.40 ct.

Återrop

1192 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. 3.40 ct. 27 000 SEK

1193 BROSCH, rosa safir, 7.42 ct, blå safirer, tot. ca 3.20 ct, rosa och gul safir, tot. ca 2.80 ct,
samt antikslipade diam.

Återrop

1194 RING, droppslipad blå safir, 3.41 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

1195 ARMBAND, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. 10.30 ct. Återrop

1196 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor , 11 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 0.72 ct. Återrop

1197 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 2.19 ct. 16 000 SEK

1198 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.68 ct. 12 000 SEK

1199 BROSCH, rosenslipade diamanter, CG Hallberg, Stockholm 1907. 6 500 SEK

1200 HÄNGE/BROSCH, ametister, smaragder, granater och barock orientalisk pärla,
nyrenässans.

6 000 SEK

1201 COLLIER, gammalslipade diamanter, tot. ca 20 ct. Återrop
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1202 RING, 18K vitguld. Rubin 3.78 ct, och briljantslipade diamanter, 1.36 ct. Storlek 17. Vikt
9,0 g.

Återrop

1203 RING, blå briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. Återrop

1204 RING, briljantslipade diamant, tot. ca 1.40 . Återrop

1205 RING, briljantslipad diamant, 4.10 ct, samt mindre briljantslipade diamanter, tot. 0.36 ct. Återrop

1206 COLLIER, lång kedja med runda fasettslipade rosa safirer. Återrop

1207 ÖRHÄNGEN, rosa safirer, tot. 1.96 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.10 ct. 9 000 SEK

1209 HÄNGE, Chopard, 'Happy diamonds', hjärta med briljantslipad diamant, 0.05 ct. Återrop

1210 BROSCH, antik- och rosenslipade diamanter i form av blomsterkvist, mittsten ca 1.10 ct. Återrop

1211 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 6.50 ct, med navetteslipade rubiner, 1950-
60-tal.

Återrop

1212 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot ca 8 ct. 60 000 SEK

1213 HÄNGE, antikslipade diamanter, sekelskifte 1900. 13 000 SEK

1214 ARMBAND, vita briljantslipade och nio 'fancy' gula radiantslipade diamanter, tot. 2.70 ct,
resp. tot. 4.07 ct.

Återrop

1215 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct, cirklar. 34 000 SEK

1216 DUBBELCLIP, smaragd- och briljantslipade diamanter, tot. ca 9-10 ct, monture Cartier.
1950-tal.

Återrop

1217 BROSCH, briljantslipade diamanter, ca 1915. 15 000 SEK

1218 RING, magnifik blå trappslipad safir, 9.47 ct, samt briljantslipade diamanter. Återrop

1219 COLLIER, odlade South sea pärlor, 16.2 - 14.6 mm, lås med olikfärgade safirer. Återrop

1220 RING, briljantslipad diamant, 4.52 ct. Återrop

1221 ARMRING,  rosenslipad indisk labradorit, tot. 144 ct, med åttkantslipade diamater, tot. ca
4.50 ct.

Återrop

1222 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15,4 mm, med briljant- och navetteslipade
diamanter, tot. ca 1 ct.

20 000 SEK

1223 ARMBAND, i form av skärp, briljantslipade diamanter, tot. 2.60 ct. Torndahls, 1958. Återrop

1224 COLLIER med två rader odlade pärlor, 8.2 mm, lås med briljantslipade diamanter, totalt
ca 0.20 ct.

Återrop

1225 COLLIER, WA Bolin, dubbelradigt pärlcollier, 6,8 mm, med lås med diamanter, tot. ca
1.20 ct och blå safirer.

11 000 SEK

1226 HÄNGSMYCKE, fasettslipad peridot med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 5 000 SEK

1227 DROPPSLIPAD DIAMANT, oinfattad 1.02 ct. Återrop

1228 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.02. 60 000 SEK
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1229 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. vikt 1.07 ct. 48 000 SEK

1230 COLLIER, odlade lätt barocka Tahitipärlor i olika gråtoner, 15,5-13 mm. 30 000 SEK

1231 HÄNGE, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 5.01 ct. Vikt 15 g. Återrop

1232 COLLIER, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 21.31 ct. Vikt 26 g. Återrop

1233 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.79 ct. 16 000 SEK

1234 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 2.91 ct, i form av hjärta. Återrop

1235 ÖRHÄNGEN, orientaliska grå droppformade pärlor med briljantslipade diamanter, tot.
ca 1.40 ct.

60 000 SEK

1236 BROSCH, antikslipad droppformad diamant, ca 0.75 ct samt rosenslipade diamanter, ca
1915.

20 000 SEK

1237 RING, 12 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.15 ct. 8 000 SEK

1238 RING, 12 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.15 ct. Återrop

1239 KLOCKKEDJA, 'en trois couleurs', vikt 39 g. 8 000 SEK

1240 BROSCH, platina med gammalslipade diamanter, totalt ca 1.60 ct, ca 1920. Vikt ca6g. Återrop

1241 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.22 ct. Återrop

1242 ÖRHÄNGEN och HÄNGE, citriner, 9.61 ct, med briljantslipade diamanter  1.37 ct. 25 000 SEK

1243 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 9.98 ct. Återrop

1244 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.50 ct. 33 000 SEK

1245 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 6 ct. Återrop

1246 BROSCH, Cartier, diamanter, Frankrike 1940-tal. Återrop

1247 ÖRHÄNGEN/HÄNGSSMYCKE, diamanter och naturliga bouton flodpärlor (att omarbeta),
ca 1915.

Återrop

1248 COLLIER, odlade grå pärlor och briljantslipade diamanter, tot. 1.21 ct. Återrop

1249 ÖRHÄNGEN, Cartier. 13 000 SEK

1250 HÄNGSMYCKE, jade med rosenslipade diamanter, sekelskifte 1900. 48 000 SEK

1251 RING, briljantslipade diamanter,  tot. 3.64 ct. 38 000 SEK

1252 ÖRRINGAR, briljantslipade diamanter, tot. 12.20 ct. Återrop

1253 COLLIER, 104 doserade briljantslipade diamanter, tot. 25.44 ct. Återrop

1254 RING, smaragdslipad diamant, 6.27 ct samt mindre smaragdslipade diamanter på
vardera sida.

680 000 SEK

1255 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 1.06 ct, i form av hjärta. 8 500 SEK

1256 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 3.01 ct, i from av hjärta. 32 000 SEK
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1257 BROSCH, gammalslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 14 000 SEK

1258 COLLIER, 18k guld med blå fasettslipad safir, ca 6.00 ct och briljantslipade diamanter,
totalt ca 0.20 ct. Vikt ca28g.

Återrop

1259 RING, briljantslipad diamant, 6.07 ct, samt på vardera sida trapezslipade diamanter. 690 000 SEK

1260 RING, briljantslipade diamanter, 1.09 ct samt fancy gula diamanter, tot. 1.32 ct. Återrop

1261 ARMBAND, briljantslipade diamanter och smaragder. 8 000 SEK

1262 RING, 84 briljantslipade diamanter, tot. 1.83 ct. 17 000 SEK

1263 ÖRHÄNGEN, 622 briljantslipade diamanter, tot. 4.03 ct. Återrop

1264 RING, trappslipad smaragd, 6 ct och baguetteslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

1265 COLLIER, guld och emalj, Carl Wilhelm Strehlenert, Stockholm 1796-1806. 15 000 SEK

1266 HÄNGSMYCKE, odlad South sea pärla, 14 mm, med cabochonslipad smaragd och
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct.

Återrop

1267 HÄNGSMYCKE, fasettslipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 11 000 SEK

1268 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.75 ct. 14 000 SEK

1269 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.65 ct. Återrop

1270 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.74 ct. 14 000 SEK

1271 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, ca0.68ct. Återrop

1272 COLLIER, odlade South sea pärlor, 14,9-12,2 mm, med kullås med briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.20 ct.

Återrop

1273 RING, tanzanit, 4.04 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 11 000 SEK

1274 ARMBAND, 32 briljantslipade diamanter, tot. ca 16 ct, vardera briljant ca 0.50 ct. 260 000 SEK

1275 RING, princesslipad diamant, ca 1.10 ct, samt på vardera sida triangulärt slipade
diamanter, tot. ca 0.45 ct.

11 000 SEK

1276 BROSCH, A. Tillander, Finland 1948, gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 2.20
ct.

Återrop

1277 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot ca 15 cts. 85 000 SEK

1278 COLLIER, briljjantslipade diamanter, tot.ca 5.50 cts,  samt fancy färgade diamanter. Återrop

1279 HÄNGE, blå fasettslipad safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. 1900-talets
början.

Återrop

1280 ARMBAND, guld med dekorativa länkar. Vikt 83 g. 20 000 SEK

1281 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Återrop

1282 ÖRHÄNGEN, guld samt briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

1283 ARMBAND, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct. Återrop
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1284 RING, svart och vit onyx med briljantslipade diamanter, tot. 0.37 ct. Återrop

1285 ARMRING, rosenslipade och orientaliska pärlor, ca 1880. 17 000 SEK

1286 RING, smaragd, ca 2 ct samt baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2 cts. Återrop

1287 BROSCH, briljantslipade diamanter och svart emaljarbete, tot. ca 6 ct. Art Deco. Återrop

1288 ÖRHÄNGEN, Cartier, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1289 RING, gammalslipad diamant med fasettslipade rubiner. Återrop

1290 ÖRHÄNGEN, guld med blå emalj, sent 1800-tal. Återrop

1291 ARMBAND, hänglås med turkoser, sent 1800-tal. Återrop

1292 RING, antikslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

1293 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 0.94 ct. 14 000 SEK

1294 ÖRHÄNGEN, rosa safirer och rubiner , tot. ca 7 ct. Återrop

1295 ÖRHÄNGEN, rosa topaser, baguetteslipade diamanter och odlade South sea pärlor. Återrop

1296 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 5.13 ct. Återrop

1297 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.22 ct. 18 000 SEK

1298 RING, cabochonslipad färgväxlande alexandrit med chatoyance (kattögeeffekt) 3.28 ct,
samt briljantslipade diamanter.

Återrop

1299 DIADEM, grönt emaljarbete med dekor av pärlor. Art Nouveau. Återrop

1300 BROSCHNÅL, gammalslipade diamanter, tot. ca 6.30 ct. ca 1900. Återrop

1301 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 15-13.4 mm, kullås med olikafärgade orange-röda safirer. Återrop

1302 ÖRHÄNGEN, två briljantslipade diamanter, tot. 1.06 ct. 13 000 SEK

1303 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade granater. Återrop

1304 COLLIER, odlade South sea pärlor med lås med trappslipad smaragd och briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.36 ct.

Återrop

1305 COLLIER, fasettslipade blå safirer, tot. 36.50 ct och briljantslipade diamanter, tot. 3.77
ct.

58 000 SEK

1306 ARMBAND, fasettslipade blå safirer, 15.75 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.66 ct. Återrop

1307 ARMBAND, Stern, massivt guld. Vikt 58 g. Återrop

1308 RING, fasettslipad blå safir, 4.96 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

1309 COLLIER, fasettslipade blå kyaniter, tot. 24.30 ct med briljantslipade diamanter, 6.62 ct. Återrop

1310 ÖRHÄNGEN, fasettslipade blå kyaniter, 17.10 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.50 ct.

Återrop
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1311 HÄNGSMYCKE, antikslipade diamanter, mittsten ca 0.85 ct, i guld med blått
emaljarbete, 1800-tal.

18 000 SEK

1312 BROSCH, gammalslipade diamanter, 1900-talets början. Återrop

1313 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct, och odlade South sea pärlor. Återrop

1314 ÖRHÄNGEN, fancy brown droppslipade diamanter, tot. 1.03 ct, samt vita totalt 1.99 ct. Återrop

1315 COLLIER, lång kedja med olikslipade diamanter, tot. 18.58 ct. Återrop

1316 COLLIER, dropp- och oval slipade rubiner, tot. ca 15 ct, samt briljantslipade diamanter,
tot. 6.50 ct.

Återrop

1317 RING, cabochonslipad blå safir med diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

1318 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 14.50 ct. Återrop

1319 ARMBAND, antikslipade diamanter, tot. ca 5.70 ct, rubin, ca 1.13 ct samt smaragd ca
1.30.

48 000 SEK

1320 ÖRHÄNGEN, guld med cabochonslipad lapis lazuli. Återrop

1321 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct, i form av orm. Återrop

1322 ÖRHÄNGEN, van Cleef & Arpels, pärlemor och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct,
i form av blommor.

Återrop

1323 ÖRHÄNGEN, van Cleef & Arpels, ebenholts och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50
ct, i form av blommor, ca 1970.

Återrop

1324 ARMBAND, WA Bolin, briljantslipade diamanter, tot. ca 6.50 ct. 54 000 SEK

1325 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 2.02 ct. Återrop

1326 RING, smaragdslipad smaragd, 1.90 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.60 ct. Återrop

1327 ARMBAND med 50 st briljantslipade diamanter, totalt ca 7.96 ct. Återrop

1328 ARMBAND, 7 gammalslipade diamanter, tot. ca 5 ct. Återrop

1329 COLLIER, två rader odlade pärlor, 10,4-8 mm, lås 18k vitguld med bergkristall och
diamanter. Strömdahl, Stockholm 1962.

Återrop

1330 ÖRHÄNGEN, droppslipade diamanter, tot. ca 4.70 ct. Återrop

1331 COLLIER, doserade briljantslipade diamanter, tot. 10.03 ct. Återrop

1332 RING, 192 briljantslipade diamanter, tot. 3.65 ct. Återrop

1333 ÖRHÄNGEN, tsavoriter, tot. 2.16 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.70 ct. 11 000 SEK

1334 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

1335 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 0.57 ct. 8 000 SEK

1336 RING, sk lordring, två briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct samt cabochonslipad blå
safir.

Återrop
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1338 ÖRHÄNGEN, 14 briljantslipade diamanter, tot. 2.03 ct. 22 000 SEK

1339 ÖRHÄNGEN, 154 briljantslipade diamanter, tot. 3.33 ct. 26 000 SEK

1340 COLLIER, blå skurna safirer samt rubiner, tot. 8.71 ct samt 17 briljantslipade diamanter,
tot. 0.84 ct.

Återrop

1341 RING, odlad South sea pärla, 14,8 mm, med trapez- och briljantslipade diamanter. tot. ca
1 ct.

Återrop

1342 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, 8 mm, med turmalin och briljantslipade
diamanter, tot. ca 1 ct.

16 000 SEK

1343 SLIPSNÅL, rosenslipad diamanter, sekelskifte 1900. 5 500 SEK

1344 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 5.68 ct. Återrop

1345 RING, blå safir, 2.72 ct, och briiljantslipade diamanter. Återrop

1346 ARMBAND, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 5.61 ct. Vikt 12 g. Återrop

1347 RING, fasettslipade rubiner, tot, ca 2 ct. Återrop

1348 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot, 3.09 ct. Återrop

1349 RING, antikslipade diamanter, tot. 3.50 ct. 44 000 SEK

1350 COLLIER, gammalslipade diamanter, tot. ca 10 ct. ca 1880. Återrop

1351 RING, trappslipad smargd samt antikslipade diamanter, ca 1850. Återrop

1352 RING, skuren blå safir, ca 11.80 ct, med vapenmotiv. Återrop

1353 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. ca 1905. 13 000 SEK

1354 RING, trappslipad smaragd, 5.50 ct och epaulet- och briljantslipade diamanter, tot. ca
1.50 ct.

Återrop

1355 RING, trappslipad ametist och briljantslipade diamanter, tot. 2.21 ct. 24 000 SEK

1356 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 2.02 och 2.01 ct. 250 000 SEK

1357 RING, spessartit granat, 10.55 ct med briljantslipade diamanter 0.71 ct. Återrop

1358 RING, oval briljantslipad diamant, ca 2.10 ct samt på vardera sida fasettslipad tanzanit,
tot. ca 2 ct.

Återrop

1359 ARMRING, smaragder, tot. ca 4 ct samt rosenslipade diamanter, tot. 0.40 ct. Stockholm
1960.

Återrop

1360 RING, fasettslipad rubin, ca 1.20 ct och antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1361 ÖRHÄNGEN, svart onyx, rosenstenar och orientaliska pärlor, 8-8.12 mm, 6.4-6,7 mm. Återrop

1362 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 12,5 mm, prinsess- och baguette- slipade
diamanter 1.52 ct.

26 000 SEK

1363 ARMBAND, blå safirer, 10.53 ct, briljantslipade diamanter 2.21 ct. Återrop
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1364 ARMBAND, Bvlgari, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.75 ct. 32 000 SEK

1365 COLLIER, Piaget, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

1366 RING, Gaudy, Stockholm 1999, 18k vitguld med gammalslipad diamant, ca 1.20 ct.
Kvalité ca G-H/VS-SI.

Återrop

1367 ARMBAND, åtta rader små orientaliska pärlor. Återrop

1368 BROSCHCLIP, WA Bolin, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Stockholm 1994. Återrop

1369 RING, fasettslipad blå safir samt två rosa safirer, tot. 3.76 ct, briljantslipade diamanter,
tot. 0.65 ct.

Återrop

1370 ÖRHÄNGEN, peridoter, 6.31 ct, droppslipade morganiter, tot. 9.85 ct samt
briljantslipade diamanter, tot. 0.31 ct.

17 000 SEK

1371 COLLIER, doserade orientaliska pärlor, 7,5-3,5 mm. Återrop

1372 ÖRHÄNGEN, briolettslipad limekvarts, cabochonslipade ametister samt briljantslipade
diamanter, tot. 0.37 ct.

13 000 SEK

1373 RING, antikslipad diamant, ca 3 ct, samt mindre på vardera sida. Återrop

1374 COLLIER, fasettslipad blå kyantit, 5.70 ct, samt rubiner, tot. 1.93 ct, och briljantslipade
diamanter, tot. 0.13 ct.

Återrop

1375 ÖRHÄNGEN, rosa safirer, tot. 5.90 ct, tsavoriter, brilljantslipade diamanter samt odlade
South sea pärlor, 15,8 mm.

Återrop

1376 ÖRHÄNGEN, rosa safirer infattade i hjärtan samt briljantslipade diamanter. Återrop

1377 COLLIER, ankarlänk i guld samt infattat antikt mynt. 20 000 SEK

1378 RING, rosa cabochonslipad turmalin, rosa safirer samt briljantslipade diamanter. Återrop

1379 HÄNGE, rosa hjärtformad turmalin med briljantslipade diamanter. Återrop

1380 RING, antikslipad diamant, ca 3 ct, samt på sidorna mindre antikslipade diamanter, tot.
0.30 ct, ca 1925.

95 000 SEK

1381 ÖRHÄNGEN, droppslipade ametister och briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

1382 RING, rosa fasettslipade safirer samt briljantslipade diamanter. Återrop

1383 RING, briljantslipade diamanter, tot. 4.39 ct. Återrop

1384 COLLIER, WA Bolin, odlade pärlor, ca 9 mm, briljantslipade diamanter, tot. ca 6 ct, samt
blå safirer. Stockholm 1985.

Återrop

1385 COLLIER, checkerslipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. 3 ct. 28 000 SEK

1386 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 28 000 SEK

1387 RING, cabochonslipad opal, 3.25 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.53 ct. Återrop

1388 RING, två gammalslipade diamanter, vardera ca 1.30 ct. 50 000 SEK

1389 BROSCH, rosenslipade diamanter samt naturliga blisterpärlor, ca 1925. Återrop
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1390 RING, kuddslipad blå safir, 3.06 ct samt smaragd- och briljantslipade diamanter, tot. 1.52
ct.

Återrop

1391 RING, briljantslipad diamant, 1.11 ct samt 10 briljanter, tot. 0.30 ct. Återrop

1392 RING, blå-violett safir, 5.27 ct.  med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. 0.77 ct. Återrop

1393 COLLIER, doserade briljantslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct. Återrop

1394 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 5 000 SEK

1395 RING, 18k vitguld med gammalslipade diamanter, totalt ca 2.60 ct. Vikt ca 8g. Återrop

1396 RING, 18k vitguld med gammalslipad diamant, ca 0.85 ct omgiven av mindre
rosenslipade diamanter. Vikt ca5g.

Återrop

1397 ARMRING, antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct. 14 000 SEK

1398 RING, 18k guld med en gammalslipad diamant, ca 0.70 ct. Vikt. Återrop

1399 RING, briljantslipade diamanter, mittsten ca 0.40 ct samt mindre tot. ca 0.40 ct. 7 200 SEK

1400 HÄNGE/COLLIER, blå safirer tot. 2.40 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.08 cts. Återrop

1401 ÖRHÄNGEN, fasettslipade blå safirer, tot. 3.65 ct briljantslipade diamanter, 1.68 ct. Återrop

1402 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 11 000 SEK

1403 ARMBAND, 14k guld med briljantslipade diamanter tot ca7.07ct enl gravyr. Vikt ca27g. Återrop

1404 HÄNGE/BROSCH, briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

1405 COLLIER, tre rader odlade pärlor samt lås prydnad med diamanter. Återrop

1406 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 7 000 SEK

1407 RING med fasettslipad blå safir med briljantslipade diamanter, totalt ca 1.40 ct. Återrop

1408 ARMBAND, antik- och rosenslipade diamanter, mittsten ca 1.50 ct. Återrop

1409 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. 8 000 SEK

1410 ÖRHÄNGEN, blå safirer samt briljantslipade diamanter tot. ca 0.80 ct. 15 000 SEK

1411 COLLIER, doserade briljantslipade diamanter, tot. 12.35 ct. Återrop

1412 ARMBAND, 78 briljantslipade diamanter, tot. 2.15 ct. 17 000 SEK

1413 RING, gammalslipad diamant, ca 1.75 ct. Återrop

1414 RING, cabochonslipad blå safir, 7.71 ct samt antikslipade diamanter, ca 0.35 ct. 19 000 SEK

1415 MANSCHETTKNAPPAR, Cartier, guld och vit emalj. Återrop

1416 MANSCHETTKNAPPAR, Boucheron, carréslipade diamanter, tot. ca 8 ct. Återrop

1417 MANSCHETTKNAPPAR, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop
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1418 MANSCHETTKNAPPAR, samt tre FRACKKNAPPAR, pärlemor samt turkoser, sekelskifte
1900.

Återrop

1419 DAMARMBANDSUR, briljant- och smaragdslipade diamanter, tot. ca 4 ct. 16 000 SEK

1420 ARMBANDSUR, dam, Villereuse, platina med åttkantslipade diamanter tot ca2 ct. Art
Deco, 1930-tal.

Återrop

1421 DAMKLOCKA, Ebel, rosenslipade diamanter. Återrop

1422 Cartier - Tank Francaise. Guld. Quartz. 2005. Återrop

1423 CARTIER, 'Tank' manuell, guld, 2000-tal. Återrop

1424 ROLEX, Daytona, automatisk, guld/stål, 2005. 55 000 SEK

1425 BREITLING, Auronauitcal, kronometer, kvarts, stål, 2005. Återrop

1426 FRACKUR, bergkristall och små diamanter, Art Deco. Återrop

1427 FICKUR, Romilly, spindelur, kvartrepeter, guld, rosenstenar och emalj med miniatyr.
Paris 1700-talets slut.

17 000 SEK

1428 FICKUR, André Hessen (Anders Bengtsson), spindelur, guld, omkr 1700/1800. 7 000 SEK

1429 FICKUR, spindelur, tidigt 1800-tal. Vikt 87g. 10 000 SEK

1430 FICKUR, spindelur, guld, J. Lindquist, Stockholm, verksam 1754-1779. 5 500 SEK

1431 FICKUR, spindelur, Thomas Tompion, London, silver, tidigt 1700-tal. 24 000 SEK

1432 FICKUR, spindelur, Johann Melchoir Bommell In Nürnberg, kalender, ca 1700-tal. 28 000 SEK

1433 FICKUR, regulatortavla, datum, cylindergång, Hahn in Stuttgardt, 1800-talets mitt. 27 000 SEK

1434 FICKUR, spindelur, Ernst, Stockholm. Boettstämpel Peter Strömqvist, Stockholm, 1771. 15 000 SEK

1435 FICKUR, guld, PH Beurling, Stockholm. 7 000 SEK

1436 FICKUR, spindelur med slag, ytterboett och boett silver, Le Count, London, 1700-tal. 9 500 SEK

1437 CHOPARD, savonette, guld, ca 1930-40-tal. 9 000 SEK

1438 FICKUR, guld, 1890-tal. Erotiskt motiv. 24 000 SEK

1439 FICKUR, Louis Audemars, repetition, evighetskalender, guld, sekelskifte 1900. 130 000 SEK

1440 FICKUR, spindelur, guld, tidigt 1800-tal.  Ej äkta Brequet. 11 000 SEK

1441 SÄDESMAGASIN, lergods. Han dynastin (206 f.Kr – 220 e. Kr). Återrop

1442 SPIS, lergods. Han dynastin (206 f. Kr. - 220 e. Kr.). Återrop

1443 RÖKELSEKAR, keramik. Troligen Han dynastin. Återrop

1444 FIGURIN, bemålat lergods. Tang dynastin (618-907). Återrop

1445 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-907). Återrop
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1446 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-907). 13 000 SEK

1447 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-906). 8 000 SEK

1448 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-906). Återrop

1449 KRUKA, lergods. Västra Jin dynstin ca 300 AD. Återrop

1450 SKÅL, porslin. Jin dynastin (1115-1234). 3 000 SEK

1451 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). Återrop

1452 SKÅL, keramik. Troligen Song dynastin (960-1279) . 8 500 SEK

1453 STEMCUP, keramik. Cizhou. Yuan dynstin (1271-1368). 3 000 SEK

1454 VAS, keramik. Song dynastin (960-1279). Henan. 9 500 SEK

1455 SKÅL, keramik. Troligen Song dynastin (960-1279) . Återrop

1456 FAT, keramik. Troligen Song (960-1279)/Yuan dynastin (1271-1368). 18 000 SEK

1457 VAS, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 1 600 SEK

1458 STEMCUP, keramik. Yuan (1271-1368)/Ming dynastin (1368-1644). 2 800 SEK

1459 FAT, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 3 000 SEK

1460 FAT, celadon. Ming dynastin (1368-1644). 9 000 SEK

1461 SKÅL, celadon. Qing dynastin. Återrop

1462 FIGURINER, två stycken, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1463 ALTARGARNITYR, tre delar, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1464 GUANYIN, keramik. Ming dynastin, (1368-1644). 4 000 SEK

1465 FIGURIN, keramik. Ming dynastin. Återrop

1466 NARCISSKÅL, porslin. Troligen Kangxi (1662-1722), omarbetad. 6 500 SEK

1467 FIGURIN, lergods. Ming dynastin (1368-1644). 2 600 SEK

1468 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, keramik. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1469 KÄRL med LOCK, gui,  brons. Troligen sen Shang dynastin (ca 1500-1040 f.Kr)/tidig
Zhou dynastin (1040-256 f.Kr.).

1 150 000 SEK

1470 URNA, brons. Troligen Ming dynastin (1368-1644), eller äldre. Återrop

1471 SKULPTUR, brons. Sen Ming dynastin (1368-1644). 70 000 SEK

1472 SKULPTUR, brons. Ming dynastin (1368-1644). 9 000 SEK

1473 SKULPTUR, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1474 GUANYIN, brons. Ming dynastin (1368-1644). 24 000 SEK
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1475 BODHISATTVA, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

1476 MINIATYRVAS, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1477 RÖKELSEKAR, brons. Ming dynastin (1368-1644), med Xuande sex karaktärers märke. 100 000 SEK

1478 VASER, ett par, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1479 VAS, brons. Troligen sen Ming dynasti (1368-1644). Återrop

1480 TEMPELKLOCKA, brons. Östra Java, Majapahit Kingdom, troligen 1200-tal. Återrop

1481 BUDDHA, förgylld brons. Tibet, 1500-tal eller äldre. 22 000 SEK

1482 DHARMAPALA, förgylld och bemålad brons. Sinotibetansk. Återrop

1483 TARA, förgylld brons. Med Qianlongs märke . 120 000 SEK

1484 DHARMAPALA, förgylld brons, Sinotibetansk. Troligen 1700-tal. 260 000 SEK

1485 LOBZANG KALZANG GYATSO, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1912). 50 000 SEK

1486 DAKINI Sinihavaktra, förylld och bemålad brons. Sinotibetansk, Qing dynastin, 1800-tal
eller äldre.

105 000 SEK

1487 GUANYIN, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

1488 TARA, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1489 YAMA, förgylld och bemålad brons. Sinotibetansk, Qing dynastin, troligen 1700-tal. 220 000 SEK

1490 BODHISATTVA, förgylld brons. Med Yongle sex karaktärers märke. Återrop

1491 BUDDHA, förgylld brons. Nepal, 1800-tal. 6 000 SEK

1492 DHARMAPALA, förgylld brons. Sinotibetansk, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1493 BUDDHA, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1911). Återrop

1494 BUDDHA, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1495 GUDOM, försilvrad metall och förgylld samt bemålad brons. Tibet, 1800-tal. Återrop

1496 SARASVATI, förgylld brons. Sinotibetansk, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1497 RITUELLT HORN av KONSNÄCKA. Tibet. 3 000 SEK

1498 TANTRISK GUDOM, förgylld brons. Tibet, troligen sekelskifte 1900. Återrop

1499 MINIATYRRÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1500 TRUMMA, brons. Arkaiserande. Återrop

1501 RÖKELSEKAR, brons. Troligen Ming dynastin (1368-1644) eller äldre. Återrop

1502 BÄLTESSPÄNNE, brons, delvis försilvrat. Arkaiserande. Återrop

1503 BÄLTESSPÄNNE, förgylld brons. Kina. Återrop
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1504 SKULPTUR, förgyllt och lackerat trä. Mingstil. 3 200 SEK

1505 SKULPTUR, brons. Qing dynastin (1644-1912). 5 500 SEK

1506 BUDAI, lackerad brons. Qing dynastin (1644-1912). 95 000 SEK

1507 BUDDHA, brons. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1508 BUDDHA, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1911). 22 000 SEK

1509 BODHISATTVA, delvis bemålad brons. Tibet, 1800-tal. Återrop

1510 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1511 FYRFAT/YTTERFODER, brons. Sen Qing dynasti (1644-1912). Återrop

1512 FIGURIN, brons. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1513 SKULPTUR, brons. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1514 SKULPTUR, brons. Qing dynastin (1644-1912). 13 000 SEK

1515 HANUMAN, delvis bemålad och förgylld alabaster. Indien, 1800-tal. 5 000 SEK

1516 BUDDHAHUVUD, brons. Thailand, 1700-tal. 18 000 SEK

1517 BUDDHAHUVUD, brons. Thailand, 1800-tal. Återrop

1518 BUDDHA, brons. Thailand, 1800-tal. Återrop

1519 BUDDHOR, två stycken, förgylld brons. Thailand, omkring 1900. Återrop

1520 BUDDHA, brons. Burmesisk. 1 000 SEK

1521 MINIATYRVAS, cloisonné. 1600-tal. 13 000 SEK

1522 OFFERKÄRL, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 40 000 SEK

1523 KÄRL med LOCK, cloisonné. Qing dynastin. Återrop

1524 SKÅL med LOCK, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 32 000 SEK

1525 VINOFFERSKÅL, cloisonné. Qing dynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

1526 RÖKELSEKAR, cloisonné. Qing dynastin. Återrop

1527 PILGRIMSFLASKA, cloisonné, Qing dynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1528 VAS, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1529 TRANOR, ett par, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1530 TEMPELHUND, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1531 ASK med LOCK, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1532 FIGURIN med LOCK, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1533 FAT, cloisonné. Sen Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK
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1534 SKÅL, guld. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1535 BRICKA, silver. Sen Qing dynastin (1644-1912). Märkta Gan Mao Xing. 34 000 SEK

1536 TESERVIS, tre delar, silver. Sen Qing dynastin, 1800-talets slut. 24 000 SEK

1537 BRÄNNARE PÅ FAT silver. Shanghai, 1900-talets början. 8 000 SEK

1538 SKULPTUR, silver. Kina. Återrop

1539 MYNT/TACKOR, två stycken, silver. Qing dynastin (1644-1912). 70 000 SEK

1540 ASK med LOCK, försilvrad koppar. Kina, tidigt 1900-tal. Märkning i botten. 26 000 SEK

1541 BORD, hardwood. Qing dynastin, troligen 1700-tal. Återrop

1542 RÖKELSEHÅLLARE, snidat trä. Qing dynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1543 PENSELSTÄLL, bambu. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 6 500 SEK

1544 PENSELSTÄLL, trä. Sen Qing dynastin (1644-1912). 7 000 SEK

1545 SKULPTUR, trä. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1546 GUANYIN, trä. Kina, tidigt 1900-tal. 2 100 SEK

1547 SCHATULL, lack med SCHACKPJÄSER, 32 stycken, ben och elfenben. Samt runda
marker. Sen Qing dynastin (1644-1912).

8 000 SEK

1548 ALTARSKÅP, trä. Sen Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1549 ARMLÄNSTOLAR, ett par, hardwood. Sen Qing dynastin ca 1900. 6 000 SEK

1550 BORD, hardwood. Kina, sen Qing dynastin (1644-1912). 3 900 SEK

1551 ARMLÄNSTOLAR, ett par, hardwood. Sen Qing dynastin (1644-1912). 4 500 SEK

1552 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722) eller äldre. Återrop

1553 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, 1700-tal. 50 000 SEK

1554 FIGURIN, elfenben. Qing dynastin, omkring 1900. Återrop

1555 VRISTSTÖD, ett par, elfenben. Qing dynastin (1644-1912). 28 000 SEK

1556 FIGURIN, elfenben. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1557 SKULPTUR, elfenben. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1558 SKULPTUR, elfenben. Kina, troligen tidigt 1900-tal. Återrop

1559 SKULPTUR, korall. Kina, troligen tidigt 1900-tal. 64 000 SEK

1560 SKULPTURFRAGMENT, fläckig sandsten. Norra Indien, Mathura, Uttar Pradesh, troligen
100/200-tal.

Återrop

1561 SKULPTUR, sten. Khmer, troligen 1200-tal. 19 000 SEK

1562 SKULPTURFRAGMENT, fem delar, skiffer. Gandhara. Återrop
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1564 HÄNGE/AMULETT, filigranarbete med inläggningar av olika stenar. Tibet, sent 1800-tal. Återrop

1565 THANGKA. Tibet, troligen 1800-tal. Shakyamuni med lärjeungar och lamor. 44 000 SEK

1566 ASK och SNUSFLASKA, vitmetall, stenar och nefrit. Mongoliet, troligen sen
Qingdynastin (1644-1912).

8 000 SEK

1567 SNUSFLASKOR, fem stycken, försilvrat tenn. Tibet, omkring 1900. 5 500 SEK

1568 SNUSFLASKOR, fem stycken. Tibet, omkring 1900. 9 000 SEK

1569 SNUSFLASKOR, fyra stycken, försilvrad tenn, korall och turkoser. Tibet omkring 1900. 2 000 SEK

1570 SNUSFLASKOR, nio stycken. Tibet, omkring 1900. 6 500 SEK

1571 SNUSFLASKOR, två stycken, agat. Kina. 9 500 SEK

1572 SNUSFLASKOR, fyra stycken, sten, pekingglas samt ben. Qing dynastin (1644-1912). 8 500 SEK

1573 SNUSDOSA med LOCK, elfenben. Kina, tidigt 1900-tal. 12 000 SEK

1574 SNUSFLASKOR, fem stycken, lack, nefrit, porslin och emalj på koppar. Qing dynastin
samt tidigt 1900-tal.

28 000 SEK

1575 SNUSFLASKOR, tre stycken, porslin. Kina, 1900-tal. 8 500 SEK

1576 SNUSFLASKOR med LOCK, två stycken, grön sten samt agat. Qing dynastin (1644-1912). 18 000 SEK

1577 SNUSFLASKA, agat. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1578 SNUSFLASKOR, fem stycken, sten och pekingglas. Kina, troligen tidigt 1900-tal. 24 000 SEK

1579 SNUSFLASKOR, 11 stycken, porslin och sten. Sen Qing dynastin respektive 1900-talets
första hälft.

505 000 SEK

1580 VASER, ett par, lack. Sen Qing dynasti. 12 000 SEK

1581 ASK med LOCK, röd lack. Qing dynastin (1644-1912). 4 500 SEK

1582 VAS med LOCK, röd lack. Kina, 1900-tal. 2 400 SEK

1583 URNA med LOCK, pekinglas. Kina. 2 400 SEK

1584 SKÅL, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1585 CABARET, sex delar, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1586 ASK samt LACKASK, emalj på koppar. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1587 KANNA, emalj på koppar. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1588 FAT, emalj på koppar. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1589 LYKTA/RÖKELSEHUS, emalj på koppar. Kina, 1900-talets första hälft. 17 000 SEK

1590 SKÅP, Korea, troligen 1800-tal. 6 000 SEK

1591 STIGBYGLAR, ett par, brons delvis försilvrade. Japan, Meiji (1868-1912). 6 500 SEK
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1592 BUDDHA, förgyllt och lackerat trä. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1594 FAT, lackarbete. Japan, Meiji (1868-1912). 10 000 SEK

1595 VIKSKÄRM sex delar. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1596 SHUNGA, teckning. Kanoskolan, Edo (1603-1868). 5 500 SEK

1597 KOPPAR med LOCK, åtta stycken, lack. Japan, 1900-talets första hälft. Återrop

1598 VAS, brons och champleve. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1599 NETSUKES, sex stycken samt OKIMONO, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). 7 500 SEK

1600 NETSUKES, sex stycken, elfenben och ben. Japan, omkring 1900. Återrop

1601 INRO samt KNAPPAR, fyra stycken, lack, ben metall och trä. Japan, Meiji (1868-1912). 2 800 SEK

1602 OKIMONOS, två stycken, elfenben. Japan, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

1603 OKIMONOS, ben. Japan, tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

1604 OKIMONOS, tre stycken, ben och elfenben. Japan, tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

1605 SKULPTUR, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

1606 OKIMONO, ben och elfenben. Japan, tidigt 1900-tal. 7 500 SEK

1607 FIGURIN, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1608 FIGURIN, elfenben. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1609 VAS, brons. Japan, omkring 1900. Märkt i botten. 6 000 SEK

1610 VAS, brons. Japan, omkring 1900. 3 200 SEK

1611 SKULPTUR, marmor. Kina. 12 000 SEK

1612 GUANYIN, trä. Ming-stil. 4 000 SEK

1613 SKULPTUR, trä. Kina, Ming-stil. 9 500 SEK

1614 GUANYIN, elfenben. Qing dynastin (1644-1912). 6 500 SEK

1615 TESKRIN, elfenben och ben. Qing dynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

1616 VAS, jade. Qing dynastin, 16/1700-tal. 50 000 SEK

1617 FIGURIN, soapestone. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 14 000 SEK

1618 FIGURIN, nefrit. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1619 SNUSFLASKOR, två stycken, nefrit. Kina. 24 000 SEK

1620 VAS med LOCK, Nefrit. Kina, 1900-tal. 115 000 SEK

1621 SKULPTURER, två stycken, nefrit. Kina. Återrop

1622 RUYISTAV, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 50 000 SEK
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1623 BÄLTESSPÄNNE, nefrit. Kina, arkaiserande, monterat som förstoringsglas. 15 000 SEK

1624 VAS med LOCK, grön sten. Kina, 1900-tal. Återrop

1625 KOPP, nefrit. Kina. 4 500 SEK

1626 FIGURINER, två stycken, sten. Kina. 3 500 SEK

1627 PENSELBAD, nefrit. Kina. 34 000 SEK

1628 FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1629 FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1630 FIGURINER, två stycken, nefrit. Kina. Återrop

1631 FIGURIN, nefrit. Kina. 7 000 SEK

1632 PLAKETTER, fyra stycken, nefrit. Kina. 14 000 SEK

1633 ASK med LOCK, nefrit. Kina, troligen tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

1634 BÄLTESSPÄNNEN, två stycken, nefrit. Kina. 60 000 SEK

1635 SIGILL, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1636 SKULPTUR, nefrit. Kina. 200 000 SEK

1637 SKULPTURER, två stycken nefrit och svartgrön sten. Sen Qing dynastin (1644-1912). 38 000 SEK

1638 FIGURINER, två stycken, nefrit. Kina. 7 500 SEK

1639 SKÅL samt VINKOPPAR, två stycken, grön sten. Kina. 4 500 SEK

1640 DRÄKTHAKE, nefrit. Kina. 6 500 SEK

1641 BÄLTESSPÄNNEN, två stycken, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 22 000 SEK

1642 PENSELBAD, grön sten. Kina, 1900-talets första hälft. 3 000 SEK

1643 SIGILL, sten. Kina. Återrop

1644 SKULPTUR, sten, Kina. 4 000 SEK

1645 Li Kuchan, Mynha Bird on a Melon. 85 000 SEK

1646 Xu Linlu, Flowerpot with Red Chrysantemum. Återrop

1647 Fan Zeng, Poet. 80 000 SEK

1648 Xu Linlu, Shrimps. 10 000 SEK

1649 Cui Zifan, Cat with red Yarn and Goldfishbowl. Återrop

1650 Cui Zifan, Crabs. 20 000 SEK

1651 Xie Zhiguang, Landscape. 28 000 SEK

1652 Li Kuchan, Still-life with Pak Choy and Guard. 110 000 SEK
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1653 Ya Ming, Landscape. 3 000 SEK

1654 Lin Kai, Cormorants. 13 000 SEK

1655 Zhu Qizhan Attributed to, Vine with Grapes. 19 000 SEK

1656 Wu Changshou Attributed to, Peonies and Chickens. 17 000 SEK

1657 BOK med TRÄSNITT, två Vol. 120 färgträsnitt efter målningar av bla Qi Baishi. Utgiven
av Rong Bao Zhai, Beijing 1953.

22 000 SEK

1658 BOK med TRÄSNITT. 12 färgträsnitt efter målningar av Qi Baishi. Utgiven av Rong Bao
Zhai, Beijing 1959.

Återrop

1659 RULLMÅLNING, troligen 1700-tal eller äldre. Shakyamuni Buddha. 95 000 SEK

1660 RULLMÅLNING och KALLIGRAFI. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 110 000 SEK

1661 MÅLNING, Qing dynastin, troligen 1700-tal. Hovdamer beundrandes rullmålningar. Återrop

1662 MÅLNINGAR, tre stycken, samt KALLIGRAFI. Qing dynastin, troligen 1700-tal eller äldre.
Från album.

80 000 SEK

1663 MÅLNING, Qing dynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1664 MÅLNING. Sen Qing dynastin (1644-1912). Landskap med hästar och herdar. 280 000 SEK

1665 SAMLING med 12 MÅLNINGAR samt 12 + 4 KALLIGRAFIER. Qing dynasty, 1800-tal. Motiv
med lärda män i landskap.

155 000 SEK

1666 MÅLNING. Sen Qing dynastin (1644-1912). Palatsdamer i trädgård. 22 000 SEK

1667 MÅLNING, Qing dynastin, troligen 1800-tal. Återrop

1668 MÅLNING med KALLIGRAFI.tusch på siden, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1669 MÅLNING, sen Qing dynastin (1644-1912). Klipplandskap med påfåglar och hjort. Återrop

1670 RULLMÅLNING, Qing dynastin, troligen 1800-tal. Lärda män i trädgård. 3 500 SEK

1671 HANDKOLORERAT TRÄSNITT. Qing dynastin (1644-1912). Dörrgudar
(menshen/doorgods).

Återrop

1672 GLASMÅLNINGAR, ett par. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1673 BÖCKER, tre vol. Regina Krahl & John Ayers, "Chinese Ceramics in the Topkapi Saray
Museum Istanbul".

Återrop

1674 URNOR, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 3 600 SEK

1675 SKÅL, porslin. 1600-tal, med Jiajings sex karaktärers märke. 17 000 SEK

1676 VAS, porslin. 1700-tal. Återrop

1677 GUDOM, Blanc de Chine. Qing dynastin, 1600-tal. 14 000 SEK

1678 VINOFFERSKÅL, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1679 VINOFFERSKÅLAR, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 15 000 SEK
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1680 VINOFFERSKÅLAR, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 16 000 SEK

1681 FIGURIN, blanc de chine. Kina, 1900-tal. 1 000 SEK

1682 VINOFFERSKÅLAR, tre stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 15 000 SEK

1683 VINOFFERSKÅLAR, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 8 500 SEK

1684 STEKFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1685 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1686 TERRIN med LOCK, porslin. Japan, 1700-tal. Återrop

1687 TEKANNA med LOCK, porslin. Japan, Edo (1603-1868). 1 500 SEK

1688 KANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1689 CABARET, sju delar, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1690 CERMONIELLT FAT, biskviporslin. Qing dynastin. 87 000 SEK

1691 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 800 SEK

1692 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. Med sex karaktärers märke. 16 000 SEK

1693 FLASKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1694 TEDOSOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1695 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1696 VASER, två stycken, snarlika, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1697 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1698 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1699 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

1700 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1701 SKÅL, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1702 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 21 000 SEK

1703 SKÅL, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 6 500 SEK

1704 SKÅLAR, ett par, porslin. Japan, 1700-tal. 5 000 SEK

1705 BÅLSKÅL, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1706 VAS med LOCK, kompaniporslin Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1707 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 5 100 SEK

1708 SENAPSBURK med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1709 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin. 7 000 SEK
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1710 VÄGGVAS, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1711 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1712 SKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1713 TALLRIKAR, nio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1714 SERVISDELAR, 22 st, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong, (1736-95). 110 000 SEK

1715 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1716 VAS, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1717 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

1718 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1719 PENSELSTÄLL, porslin, Qing dynastin 1700-tal. 16 000 SEK

1720 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1721 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1722 KOPPAR med FAT, åtta stycken, kompaniporslin.  Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1723 VAS med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1724 FAT samt TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1725 FAT, ett par, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1726 SERVISDELAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1727 BOJAN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1728 BOJAN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1729 TALLRIKAR, tio stycken, kompaniporslin, Qing dynastin  Qianlong (1736-95). Återrop

1730 KOPPAR med FAT, två stycken, samt TEDOSA, porslin. Qing dynastin, Yongzheng
(1723-35).

4 500 SEK

1731 VAS, porslin, sen Qing dynasti. 19 000 SEK

1732 TEDOSOR med LOCK, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1733 FAT, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1734 DOCKSERVIS, 11 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1735 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1736 SERVISDELAR, fem stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1737 ASSIETTER, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1738 STEKFAT, kompaniporslin,  Qing dynastin Qianlong (1736-1795). Återrop
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1739 TALLRIKAR, åtta stycken, kompaniporslin, Qing dynastin,  Qianlong (1736-1795). Återrop

1740 TVÄTTFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 12 000 SEK

1741 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1742 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

1743 SALTKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1744 SKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1745 TALLRIKAR, 14 stycken, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1746 TERRIN med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1747 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1748 YTTERFODER/CHAMPAGNEKYLARE med FAT, kompaniporslin. Qing dynastin,
Qianlong (1736-95).

22 000 SEK

1749 TERRIN med LOCK, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 8 000 SEK

1750 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1751 TALLRIKAR, 24 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1752 VAS, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 7 500 SEK

1753 DOSA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 38 000 SEK

1754 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1755 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1756 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1757 FAT samt TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1758 TALLRIKAR, två stycken, vapenporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1759 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1760 TEKANNA med LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1761 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1762 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1763 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong, daterad 1762. Återrop

1764 BÅLSKÅL, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng, 1730-tal. 46 000 SEK

1765 STEKFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

1766 NATTLJUSSTAKAR, ett par, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 20 000 SEK

1767 NATTLJUSTAKE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK
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1768 STEKFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1769 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1770 SERVISDELAR, sex stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1771 KOPPAR, 10 stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1772 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 3 000 SEK

1773 SERVISDELAR, 10 stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1774 VAPENPORSLIN, sex delar, porslin. Qing dynastin, Qianlong, (1736-95). Återrop

1775 SERVIS, 101 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 110 000 SEK

1776 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

5 000 SEK

1777 FLASKA, kompaniporslin. Qing dynastin 1700-talets slut. 6 000 SEK

1778 BÅLSKÅL med FAT, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1779 FAT ett par, kompaniporslin, Qing dynastin Jiaqing (1796-1820). Återrop

1780 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1781 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, sent 1700-tal. Återrop

1782 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1783 SÅSSNIPA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1784 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qianlong (1736-1795). 20 000 SEK

1785 TEKOPPAR med FAT, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1786 SKÅL, kompaniporslin Qing dynastin Jiaqing (1796-1820). 7 400 SEK

1787 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1788 SKÅL, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1789 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

1790 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1791 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1792 VAS, porslin, Qing dynastin 1700-tal. 10 000 SEK

1793 VAS, porslin. Qing dynastin. 7 500 SEK

1794 VASER, ett par, porslin, Qing dynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1795 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1796 PRAKTVAS, porslin. Sen Qing dynastin. 330 000 SEK
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1797 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin. 17 000 SEK

1798 YTTERFODER, porslin. Sen Qing dynastin. 8 500 SEK

1799 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qing dynastin. 19 000 SEK

1800 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med hallmärke. 6 000 SEK

1801 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1802 VASER, ett par, porslin, sen Qing. 11 000 SEK

1803 SKÅL, porslin. Troligen sen Qing dynastin. Återrop

1804 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1805 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin. Återrop

1806 BOJAN, porslin. Kina omkring år 1900. Återrop

1807 VAS, porslin. Kina. 8 000 SEK

1808 VAS, keramik. Sen Qing dynastin. 7 000 SEK

1809 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1810 SKÅLFAT, ett par, porslin. Kina, med Guangxus sex karaktärers märke. 4 000 SEK

1811 SKÅLAR, ett par, porslin. Kina, 1900-tal med Daoguangs sigillmärke i rött. 16 000 SEK

1812 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Qing dynastin, med Daoguang sigillmärke. Återrop

1813 SKÅL, porslin. Sen Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke. Återrop

1814 SKÅL, porslin. Kina, Republik, med Daoguangs sigillmärke. 13 000 SEK

1815 SKÅL, porslin. Qing dynastin, med Guangxus sex karaktärers märke. 12 000 SEK

1816 VAS, porslin. Sen Qing dynasti. Återrop

1817 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sigillmärke. Återrop

1818 KAROTT med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 8 000 SEK

1819 LYKTOR/PERUKSTOCKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, sent 1800-tal. 11 000 SEK

1820 VAS, porslin. Omkring 1900. 28 000 SEK

1821 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, sent 1800-tal. Återrop

1822 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. Sigillmärke i botten. 10 000 SEK

1823 VAS, porslin. Kina. 4 000 SEK

1824 SKÅL, porslin. Kina, med Kangxis sex karaktärers märke. 26 000 SEK

1825 SKÅLFAT, två stycken. Tidigt 1900-tal med Daoguangs märke. 15 000 SEK

1826 KOPPAR, fyra stycken, porslin. Kina, troligen Republik. 155 000 SEK
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1827 VAS, porslin. Kina, troligen Republik. 6 000 SEK

1828 SKÅL, porslin. Kina, troligen Republik. 13 000 SEK

1829 FAT, porslin. Kina, troligen Republik med Guangxus sex karaktärers märke. 14 000 SEK

1830 SKÅL med LOCK, porslin. Kina, troligen Republik. 115 000 SEK

1831 VAS, porslin. Kina, troligen Republik. Qianlongs silgillmärken. Återrop

1832 SKÅLFAT, porslin. Kina, troligen Republik. Återrop

1833 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. 30 000 SEK

1834 SKÅL, porslin. Kina, 1900-tal. Med Daoguangs sigillmärke. 28 000 SEK

1835 URNA, porslin. Kina, Republik. 95 000 SEK

1836 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 14 000 SEK

1837 SKÅL, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 39 000 SEK

1838 FAT, kraakporslin. Ming dynstin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

1839 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

1840 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). Swatow. 24 000 SEK

1841 TALLRIK, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1842 Fat, porslin, Ming dynastin (1368-1644). 3 000 SEK

1843 KRUKA, porslin. Ming dynasti, Wanli (1572-1620). 45 000 SEK

1844 VAS, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 9 000 SEK

1845 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

1846 TALLRIKAR, åtta stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

1847 TALLRIKAR, sex stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 14 000 SEK

1848 SKÅL, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 3 000 SEK

1849 FAT, två stycken, kraakporslin. Ming dynasitn, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

1850 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Troligen 1600-talets mitt. 8 500 SEK

1851 URNA, porslin. Troligen 1600 talets mitt. 130 000 SEK

1852 URNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 10 000 SEK

1853 ASK med TRÄLOCK och STÄLL, porslin. Ming dynastin med Wanlis sex karaktärers
märke.

65 000 SEK

1854 SKÅL, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1855 VAS, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 7 000 SEK
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1856 KENDI, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1857 FAT, porslin. Ming dynastin. Återrop

1858 KRUKA, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 5 000 SEK

1859 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. Med Hallmärke. 90 000 SEK

1860 KÄRL, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

1861 FAT, porslin. Transition 1600-talets mitt. Återrop

1862 SKÅL, porslin. 1600-tal. Återrop

1863 VAS, porslin. Troligen Transition, 1600-tal. 170 000 SEK

1864 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1865 SKÅLAR, ett par, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

1866 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 4 000 SEK

1867 ASIETTER, fyra stycken, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 4 500 SEK

1868 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1869 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. 3 500 SEK

1870 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 3 500 SEK

1871 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 75 000 SEK

1872 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

1873 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 15 000 SEK

1874 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin. 200 000 SEK

1875 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

1876 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1877 PRAKTVASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

1878 VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 17 000 SEK

1879 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1880 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1881 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 55 000 SEK

1882 PRAKTVAS med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1883 TALLRIK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1884 SKÅL med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1885 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK
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1886 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1887 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1888 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 200 SEK

1889 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1890 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1891 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1892 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1893 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1894 MINIATYRVASER, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1895 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 4 500 SEK

1896 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1897 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1898 VAS, porslin. Qing dynastin. 2 200 SEK

1899 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

1900 KANNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1901 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1902 VATTENDROPPARE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1903 FAT, porslin. Qing dynastin, Kagnxi (1662-1722). 6 500 SEK

1904 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1905 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1906 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1907 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1908 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1909 KENDI, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 4 800 SEK

1910 STEMCUP, porslin. Qing dynasti. 8 000 SEK

1911 TEKRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghuas märke. 7 000 SEK

1912 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1913 TALLRIK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1916 FAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

1917 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop
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1918 TRÄDGÅRDSURNA, porslin. Qing dynastin. 270 000 SEK

1919 BLÄCKSTÄLL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1920 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1921 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1922 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1923 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1924 GALLERSKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1925 TERRRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1926 FAT, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1927 KAFFEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1928 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1929 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1930 HANDFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1931 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1932 CREMEKOPPAR med LOCK, nio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

6 000 SEK

1933 JARDINIÈRE, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1934 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

1935 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1936 STEKFAT, ett par, porslin. Sen Qing dynastin. Återrop

1937 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Wanlis sex karaktärers märke. 85 000 SEK

1938 FAT, porslin. Qing dynastin med Guangxus märke. 27 000 SEK

1939 FAT, ett par, porslin. Japan, troligen 1800-tal. 7 000 SEK

1940 FAT, fyra stycken, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 100 000 SEK

1941 FISKBASSÄNGER/YTTERFODER, ett par, porslin. Sen Qing dynastin, omkring 1900. 100 000 SEK

1942 PILGRIMSFLASKA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1943 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin. 4 000 SEK

1944 PILGRIMSKRUS, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1945 TEDOSA, porslin. Kina. 16 000 SEK

1946 KRUKA, porslin. Sen Qing dynastin. 4 000 SEK
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1947 FAT, tre stycken, porslin. Kina, troligen Republik med Daoguangs sigillmärke. 60 000 SEK

1948 PILGRIMSFLASKA, porslin. Kina, troligen Republik med Qianlongs sigillmärke. 14 000 SEK

1949 URNA, porslin. Qing dynastin. Återrop

1950 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin. 130 000 SEK

1951 URNA med LOCK, porslin. Sen Qing dynastin, 1800-tal med Kangxis sex karaktärers
märke.

14 000 SEK

1952 VAS, porslin. Qing dynastin. 20 000 SEK

1953 URNA, porslin. Sen Qing dynastin, omkring 1900. 26 000 SEK

1954 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 11 000 SEK

1955 TEDOSOR, fyra stycken, porslin i TRÄSCHATULL. Qingdynastin, omkring 1900. 28 000 SEK

1956 FAT, porslin. Kina, Republik med Kangxis sex karaktärers märke. 32 000 SEK

1957 FAT, porslin. Vietnam, 15/1600-tal. 10 500 SEK

1958 FLASKA, keramik. Choson, Korea, 17/1800-tal. 4 500 SEK

1959 TEKANNA med LOCK, porslin. Japan. Återrop

1960 FAT, ett par, porslin. Kina. 4 000 SEK

1961 PRAKTFAT, ett par, porslin. Japan, tidigt 1900-tal. Återrop
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